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Metodología 

 

Resumen metodológico 

  
Objetivos del estudio 
  
  

Conocer  las preferencias  electorales y grado de posicionamiento de los  partidos y candidatos  a la 
presidencia de la República en el electorado  residente en el Estado de Sonora.  

Conocer  las preferencias  electorales y grado de posicionamiento de los  partidos y candidatos  al 
Senado de la República por Sonora en el electorado residente en el Estado de Sonora.  

  
Marco muestral 
  
 
  

Medir  el grado de conocimiento de los electores respecto a los candidatos a la presidencia de la 
República y senadores por Sonora. 

Listado de secciones electorales en el Estado de Sonora (marzo del 2012). 

Lista nominal de electores reportado por el IFE (marzo del 2012). 

Planos por sección individual  urbanos, mixtos y rurales  del Estado de Sonora. 

Estadísticas de listas nominales por sección electoral con información por sexo y edad. 

Diseño de la muestra 

Definición de la 
población 

Población mayor de 18 años que al momento de la entrevista residan en el Estado de Sonora, que 
declaren contar con su credencial de elector vigente y que el domicilio que tenga su identificación 
coincida al menos con el municipio a muestrear al momento del levantamiento. 

  
Procedimiento 
deselección de 
unidades 

Probabilístico estratificado, por conglomerados, y polietápico tomando en cuenta cuotas de edad y 
sexo, donde la primer unidad de muestreo fue la sección electoral,  la segunda la manzana de 
arranque  y última la vivienda. 

  
Procedimiento de 
estimación  

Los resultados presentados son frecuencias simples 

  
Tamaño y forma te 
obtención de la 
muestra 

1059 entrevistas efectivas mediante la aplicación de un cuestionario estructurado;  se entrevistó a  
quien abre la puerta, siempre y cuando cumpla con los requisitos. Para el cálculo de la muestra se 
tomó en cuenta un efecto de diseño de 1.1 y una tasa de rechazo del 18% 
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Calidad de estimación  

El error teórico de estimación de la muestra total es de +-3.5% y el nivel a un nivel de confianza de 
95% 

  
Frecuencia y 
tratamiento de la no 
respuesta 

En promedio fue del 16.4%, en los que se incluye los que aun no deciden su voto, los que afirmaron no 
votar por ninguno y los que respondieron que el voto es secreto. 

  
Tasa general de 
rechazo 

La tasa general de rechazo de la entrevista fue de 19.68% 

  
Método de 
recolección de la 
información 

El estudio se llevó a cabo mediante entrevistas persona a persona (cara a cara), en viviendas 
particulares a través de aplicación de encuesta en papel, utilizando como herramientas de recolección  
de datos, un cuestionario previamente estructurado. La aplicación de la encuesta será llevada a cabo 
por personal calificado para estas tareas. 

  
Forma de 
Procesamiento y 
estimadores e 
intervalos de 
confianza 

Cruces simples e intervalo de confianza a nivel global de 95% 

  
Fecha del 
levantamiento de la 
información 

24 de mayo 2012 al 28 de mayo del mismo año. 

Datos adicionales 

  
Fecha de publicación 
de la encuesta 

Lunes 04 junio  de abril y martes 05 de junio del 2012 

  
Medio donde se 
publicó la encuesta 

EL IMPARCIAL, de Hermosillo, Sonora. 

  
Medio original de  
publicación 

EL IMPARCIAL, de Hermosillo, Sonora. 

 Patrocinó la 
encuesta 

Impresora y Editorial S.A de C.V. 
Sufragio efectivo y Mina #71, 
Hermosillo , Sonora.  
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Teléfono: 259 47 00 
dgaratachia@elimparcial.com 
llugo@elimparcial.com 

 Solicitó la encuesta Impresora y Editorial S.A de C.V. 

 Persona moral que 
ordenó la encuesta 

Impresora y Editorial S.A de C.V. 

 Realización y diseño 
de la encuesta 

Departamento de Investigación y Encuestas, Periódicos Healy/ Coordinación: Dulce Cristina 
Garatachia Colín. 

 Software utilizado SPSS 20 

Principales resultados Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  votaría? 

(El entrevistador  mostrará la tarjeta número 2 con candidatos y logotipos de partidos que abandera) 

Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  votaría? 

(El entrevistador  mostrará la tarjeta número 2 con candidatos y logotipos de partidos que abandera) 

1.-Andrés Manuel López Obrador  19.6%  

2.- Enrique Peña Nieto  29.7%  

3.- Josefina Vázquez Mota 28.4%  

4.- Gabriel Quadri De La Torre 1.3% 

5) Aún no lo define 12.35% 

6) Ninguno     4.75% 

7) No declaró 3.9% 

 

Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿por qué fórmula votaría? 

(El entrevistador mostrará la tarjeta número 3 con candidatos de las fórmulas participantes al Senado 

de la República por Sonora y logotipos de partidos que abanderan) 

Claudia Artemiza Pavlovich Arellano   
Ernesto Gándara  Camuo " Borrego" (PRI)                                                    34.0% 
Francisco Búrquez "Pancho Burquez" 
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Florencio Díaz Armenta  " Chito Diaz" (PAN)                                                33.4% 
Ana Gabriela Guevara  
Alba Celina Soto PT, PRD y Movimiento Ciudadano)                                    11.9% 
Aún no lo define                                                                                            11.5% 
No declaró                                                                                                    5.8% 
Ninguno                                                                                                        2.4% 
Rafael Coronado Acuña 
Concepción Rosario Puebla Romo ( Nueva Alianza)                                      0.8% 
Alida Maria Parada Cruz  
Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)                                            0.4% 
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Encuesta preferencias electorales en Sonora 

1. Objetivos del Estudio. 

 Conocer  las preferencias  electorales y grado de posicionamiento de los  partidos y 

candidatos  a la presidencia de la República en el electorado  residente en el Estado de 

Sonora.  

 Conocer  las preferencias  electorales y grado de posicionamiento de los  partidos y 

candidatos  al Senado de la Republica por Sonora en el electorado  residente en el Estado de 

Sonora.  

 Medir  el grado de conocimiento de los electores respecto a los candidatos a la presidencia de 

República y senadores por Sonora. 

 

Metodología 

 

Diseño del estudio: 

Se llevará a cabo un muestreo representativo de electores que vivan en el estado de Sonora que se 

encuentren en posibilidad de votar en las elecciones del 1 de julio del 2012.  

 

Unidad de observación 

Población mayor de 18 años que al momento de la entrevista residan en el estado de Sonora, que 

declaren contar  con su  credencial de elector vigente y que el domicilio que tenga su identificación 

coincida al menos con el municipio a muestrear al momento del levantamiento. 

 

Marco muestral 

Listado de secciones electorales en el Estado de Sonora (marzo  del 2012). 

Lista nominal de electores reportado por el IFE (marzo 2012). 

Planos por sección individual  urbanos, mixtos y rurales  del Estado de Sonora  

Estadísticas de listas nominales por sección electoral con información por sexo y edad. 

 

Definición de la población objetivo 

Ciudadanos residentes en el estado de Sonora de 18 años y más,  que contaran con credencial de 

elector vigente y que residan permanentemente  en viviendas particulares dentro del territorio del 

Estado de Sonora. 



6 

 

 

Diseño muestral 

Probabilístico estratificado, por conglomerados y polietápico tomando en cuenta cuotas de edad y 

sexo. 

 

Diseño de la muestra 

Características  mediante el cual se agrupó el Estado de Sonora.  

Se considera ciudadanos a todas aquellas  personas mayores de 18 años registradas por el IFE en 

sus estadísticas por entidad federativa.  

 

Rangos de densidad  de ciudadanos por municipio 

Rango 6: municipios con 150,000 y más ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE. 

Rango 5: municipios con más de 100,000 a 149,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del 

IFE. 

Rango 4: municipios con más de 50,000 a 99,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE. 

Rango 3: municipios con más de 20,000 a 49,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE. 

Rango 2: municipios con más de 10,000 a 19,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE. 

Rango 1: municipios con más de 432  a 9,999 ciudadanos registrados en la lista nominal del IFE. 
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Geografía y composición del estado de Sonora 

Se realizará una muestra por estratos. Para el caso de la muestra para el Estado de Sonora  se 

realizó una separación en 5 estratos: Norte 1, Norte 2, Centro, Sur 1 y Sur 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sur 2 

Norte 1 

Altar  

Atil 

Benjamín Hill 

Oquitoa 

Santa Ana 

Saric 

Trincheras 

Caborca 

Pitiquito 

Tubutama 

Puerto peñasco 

SLRC 

Gral Plutarco Elías 

Calles 

Norte 2 

Agua Prieta 

Arizpe 

Bacoachi 

Cananea 

Cucurpe 

Fronteras 

Imuris 

Magdalena 

Naco 

Nogales  

Santa Cruz 

Bacerac 

Banámichi 

Bavispe 

Cumpas 

Huachineras 

Huasabas 

Nacozari de 

García 

Villa Hidalgo 

Opodepe Centro 

Hermosillo              Aconchi  

Arivechi             Bacadehuachi 

Bacanora                    Baviácora 

Divisaderos                Granados 

Huépac                        Moctezuma 

Nácori Chico            Sahuaripa 

San Felipe de Jesús   Carbó 

San Javier    Rayón 

San Pedro de la Cueva Tepache 

Suaqui Grande  La Colorada 

Villa Pesqueira  Mazatán 

San Miguel de Horcasitas Ures 

Sur 1  

Soyopa 

Bácum 

Empalme 

Guaymas 

San Ignacio Río 

Muerto 

Cajeme 

Sur 2 

Ónavas 

Yécora 

Álamos 

Etchojoa 

Huatabampo 

Navojoa 

Quiriego 

Rosario 

Benito Juárez 

 

Norte 

1 

Norte 

2 

Centro 

Sur 1 
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Composición de zonas de ciudadanos según estadísticas del listado nominal del IFE con 

fecha de corte marzo 2012 

 

Composición de cuidarnos por zonas 

Zona Secciones Hombres  Mujeres 18 a 24  25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 

más  total 

Norte 1 195 135150 131587 43266 68185 60719 43885 50682 266737 

Norte 2 230 159691 153430 52473 84014 75855 48342 52437 313121 

Centro 403 271757 276188 99540 135733 121110 89657 101905 547945 

Sur 1 355 221948 228581 78458 104488 95201 77417 94965 450529 

Sur 2 215 119665 122353 40790 54682 47797 39648 59101 242018 

Total 

Estatal 1398 908211 912139 314527 447102 400682 298949 359090 

1820 

350 

   *Fuente: estadísticas IFE por edad y sexo 

 

Composición  de municipios y ciudadanos en el listado nominal Norte 1 

Municipios 

 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

Rangos  de 

densidad 

de 

ciudadanos 

Altar  7 2795 2742 897 1566 1289 804 981 5537 1 

Atil 1 443 402 119 170 179 148 229 845 1 

Benjamín Hill 4 1904 1885 564 904 717 626 978 3789 1 

Oquitoa 1 223 209 43 95 93 74 127 432 1 

Santa Ana 12 5530 5671 1739 2759 2335 1867 2501 11201 2 

Saric 2 1033 888 254 463 462 290 452 1921 1 

Trincheras 3 721 665 211 298 276 207 394 1386 1 

Caborca 37 26953 26537 9674 13843 11785 8619 9569 53490 4 

Pitiquito 6 2816 2774 888 1256 1232 1000 1214 5590 1 

Tubutama 5 659 633 153 286 273 205 375 1292 1 

Puerto peñasco 18 20953 19234 6611 11127 9622 6615 6212 40187 3 

SLRC 91 66191 65306 20481 32904 30307 21956 25849 131497 5 

Gral Plutarco 

 Elías Calles 8 4929 4641 

 

1632 2514 2149 1474 1801 9570 1 
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Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Norte 2 

 

 

 

 

 

 

 

Municipio 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

Rangos  de 

densidad 

de 

ciudadanos 

Agua Prieta 30 29073 28212 10101 15213 13945 9063 8963 57285 4 

Arizpe 5 1381 1254 353 536 445 437 864 2635 1 

Bacoachi 2 665 606 200 234 234 227 376 1271 1 

Cananea 19 12143 12133 4175 5646 4997 4180 5278 24276 3 

Cucurpe 3 515 417 103 205 189 164 271 932 1 

Fronteras 5 2955 2633 967 1427 1321 882 991 5588 1 

Imuris 11 4087 4199 1367 2076 1830 1240 1773 8286 1 

Magdalena 15 10674 10680 3582 5263 4745 3467 4297 21354 3 

Naco 4 2096 2075 686 1014 980 703 788 4171 1 

Nogales  100 83389 79789 27333 46659 42268 23912 23006 163178 5 

Santa Cruz 1 653 583 196 290 300 198 252 1236 1 

Bacerac 2 559 486 157 241 182 178 287 1045 1 

Banámichi 2 625 587 158 244 245 190 375 1212 1 

Bavispe 2 606 516 159 272 182 190 319 1122 1 

Cumpas 8 2638 2390 645 1164 950 855 1414 5028 1 

Huachineras 2 475 460 113 189 202 155 276 935 1 

Huasabas 1 495 462 126 192 199 154 286 957 1 

Nacozari de 

García 10 4832 4311 1593 2425 1968 1567 1590 9143 1 

Villa Hidalgo 3 766 673 180 327 310 225 397 1439 1 

Opodepe 5 1064 964 279 397 363 355 634 2028 1 
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Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Centro 

 

Municipio 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  Total 

Rangos  de 

densidad de 

ciudadanos 

Hermosillo 152 127686 131364 49456 65245 59162 43323 41864 259050 6 

Hermosillo 170 118329 121484 43132 59961 52425 38339 45956 239813 6 

Aconchi 2 1071 985 279 471 411 305 590 2056 1 

Arivechi 3 584 534 152 223 180 184 379 1118 1 

Bacadehuachi 1 503 463 121 224 155 166 300 966 1 

Bacanora 4 1050 809 282 431 357 253 536 1859 1 

Baviácora 6 1463 1391 357 562 615 419 901 2854 1 

Divisaderos 1 446 419 111 190 174 128 262 865 1 

Granados 1 642 528 153 257 225 214 321 1170 1 

Huépac 2 548 534 138 214 196 178 356 1082 1 

Moctezuma 4 1863 1798 601 847 738 623 852 3661 1 

Nácori Chico 3 729 630 155 277 253 266 408 1359 1 

Sahuaripa 14 2202 2005 588 878 746 692 1303 4207 1 

San Felipe de 

Jesús 1 225 219 36 93 91 62 162 444 1 

San Javier 1 341 327 81 180 136 107 164 668 1 

San Pedro de 

la Cueva 3 1152 909 292 374 336 307 752 2061 1 

Suaqui 

Grande 1 674 595 174 309 274 171 341 1269 1 

Tepache 3 763 678 162 338 271 233 437 1441 1 

Villa Pesqueira 3 771 681 215 287 262 251 437 1452 1 

Carbó 2 1612 1621 529 777 643 551 733 3233 1 

La Colorada 5 1204 964 298 379 407 386 698 2168 1 

Mazatán 1 681 613 184 220 253 239 398 1294 1 

Rayón 3 1066 958 266 368 395 339 656 2024 1 

San Miguel de 

Horcasitas 4 2204 1995 686 1173 929 630 781 4199 1 

Ures 13 3948 3684 1092 1455 1476 1291 2318 7632 1 

  403 271757 276188 99540 135733 121110 89657 101905 547945   
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Composición de municipios y ciudadanos en el listado nominal Sur 1 

Municipio 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

Rangos  de 

densidad 

de 

ciudadanos 

Soyopa 6 1062 881 240 449 397 318 539 1943 1 

Bácum 13 8272 8092 2636 3733 3413 2713 3869 16364 2 

Empalme 30 18466 18879 6561 8708 7551 6448 8077 37345 3 

Guaymas 79 50041 51101 17673 23563 21413 17487 21006 101142 5 

San Ignacio Río 

Muerto 8 4675 4672 1587 2140 1928 1598 2094 9347 1 

Cajeme 219 139432 144956 49761 65895 60499 48853 59380 284388 6 

 

 

Composición  de municipios y ciudadanos en el listado nominal Sur 2 

Municipio 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

Rangos  de 

densidad 

de 

ciudadanos 

Ónavas 1 348 317 97 168 135 114 151 665 1 

Yécora 7 1968 1920 545 894 804 601 1044 3888 1 

Álamos 29 8752 8271 2483 3807 3110 2738 4885 17023 2 

Etchojoa 40 19167 19627 6654 8749 7378 6257 9756 38794 3 

Huatabampo 41 26436 27538 8936 11648 10521 9187 13682 53974 4 

Navojoa 76 52152 53767 18631 24764 21541 17193 23790 105919 5 

Quiriego 3 1674 1480 421 614 628 534 957 3154 1 

Rosario 6 2251 2178 610 942 798 693 1386 4429 1 

Benito Juárez 12 6917 7255 2413 3096 2882 2331 3450 14172 2 
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Composición rangos por zonas tomando estadísticos por sexo y edad según IFE, con fecha 

de corte de marzo 2012. 

 

Zona Norte 1 

Rango 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

1 37 15523 14839 4761 7552 6670 4828 6551 30362 

2 12 5530 5671 1739 2759 2335 1867 2501 11201 

3 18 20953 19234 6611 11127 9622 6615 6212 40187 

4 37 26953 26537 9674 13843 11785 8619 9569 53490 

5 91 66191 65306 20481 32904 30307 21956 25849 131497 

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  195 135150 131587 43266 68185 60719 43885 50682 266737 

 

Zona Norte 2 

Rango 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

1 66 24412 22616 7282 11233 9900 7720 10893 47028 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 34 22817 22813 7757 10909 9742 7647 9575 45630 

4 30 29073 28212 10101 15213 13945 9063 8963 57285 

5 100 83389 79789 27333 46659 42268 23912 23006 163178 

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  230 159691 153430 52473 84014 75855 48342 52437 313121 

 

 

Zona Centro 

Rango 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

1 81 25742 23340 6952 10527 9523 7995 14085 49082 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 322 246015 252848 92588 125206 111587 81662 87820 498863 

  403 271757 276188 99540 135733 121110 89657 101905 547945 
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Zona Sur 1 

Rango 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

2 14 5737 5553 1827 2589 2325 1916 2633 11290 

2 13 8272 8092 2636 3733 3413 2713 3869 16364 

3 30 18466 18879 6561 8708 7551 6448 8077 37345 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 79 50041 51101 17673 23563 21413 17487 21006 101142 

6 219 139432 144956 49761 65895 60499 48853 59380 284388 

  355 221948 228581 78458 104488 95201 77417 94965 450529 

 

 

Zona Sur 2 

Rango 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

1 17 6241 5895 1673 2618 2365 1942 3538 12136 

2 41 15669 15526 4896 6903 5992 5069 8335 31195 

3 40 19167 19627 6654 8749 7378 6257 9756 38794 

4 41 26436 27538 8936 11648 10521 9187 13682 53974 

5 76 52152 53767 18631 24764 21541 17193 23790 105919 

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 Total 215 119665 122353 40790 54682 47797 39648 59101 242018 

 

 

 

Composiciones proporcionales por zonas de edad sexo y zonas en Estado de Sonora 

Zona 

No.  

Secciones Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 55  y más  total 

Norte 1 195 7.4% 7.2% 2.4% 3.7% 3.3% 2.4% 2.8% 14.7% 

Norte 2 230 8.8% 8.4% 2.9% 4.6% 4.2% 2.7% 2.9% 17.2% 

Centro 403 14.9% 15.2% 5.5% 7.5% 6.7% 4.9% 5.6% 30.1% 

Sur 1 355 12.2% 12.6% 4.3% 5.7% 5.2% 4.3% 5.2% 24.7% 

Sur 2 215 6.6% 6.7% 2.2% 3.0% 2.6% 2.2% 3.2% 13.3% 

  1398 49.9% 50.1% 17.3% 24.6% 22.0% 16.4% 19.7% 100.0% 
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Composición proporcional por rangos de densidad de ciudadanos que aparecen en la lista 

nominal de las zonas del Estado de Sonora. 

 

Norte 1 

Rango 

 

Secciones  Hombre  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

mas  Total 

1 37 5.8% 5.6% 1.8% 2.8% 2.5% 1.8% 2.5% 11.4% 

2 12 2.1% 2.1% 0.7% 1.0% 0.9% 0.7% 0.9% 4.2% 

3 18 7.9% 7.2% 2.5% 4.2% 3.6% 2.5% 2.3% 15.1% 

4 37 10.1% 9.9% 3.6% 5.2% 4.4% 3.2% 3.6% 20.1% 

5 91 24.8% 24.5% 7.7% 12.3% 11.4% 8.2% 9.7% 49.3% 

6 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

0 195 50.7% 49.3% 16.2% 25.6% 22.8% 16.5% 19.0% 100.0% 

 

Norte 2 

Rango 

 

Secciones  Hombre  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

mas  Total 

1 66 7.80% 7.22% 2.33% 3.59% 3.16% 2.47% 3.48% 15.02% 

2 0 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

3 34 7.29% 7.29% 2.48% 3.48% 3.11% 2.44% 3.06% 14.57% 

4 30 9.28% 9.01% 3.23% 4.86% 4.45% 2.89% 2.86% 18.29% 

5 100 26.63% 25.48% 8.73% 14.90% 13.50% 7.64% 7.35% 52.11% 

6 0 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

0 230 51.00% 49.00% 16.76% 26.83% 24.23% 15.44% 16.75% 100.00% 

 

 

Centro 

Rango 

 

Secciones  Hombre  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  Total 

1 81 4.7% 4.3% 1.3% 1.9% 1.7% 1.5% 2.6% 9.0% 

2 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 322 44.9% 46.1% 16.9% 22.9% 20.4% 14.9% 16.0% 91.0% 

0 403 49.6% 50.4% 18.2% 24.8% 22.1% 16.4% 18.6% 100.0% 
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Sur 1 

Rango 

 

 

Secciones  Hombre  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

1 14 1.3% 1.2% 0.4% 0.6% 0.5% 0.4% 0.6% 2.5% 

2 13 1.8% 1.8% 0.6% 0.8% 0.8% 0.6% 0.9% 3.6% 

3 30 4.1% 4.2% 1.5% 1.9% 1.7% 1.4% 1.8% 8.3% 

4 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 79 11.1% 11.3% 3.9% 5.2% 4.8% 3.9% 4.7% 22.4% 

6 219 30.9% 32.2% 11.0% 14.6% 13.4% 10.8% 13.2% 63.1% 

0 355 49.3% 50.7% 17.4% 23.2% 21.1% 17.2% 21.1% 100.0% 

 

 

Sur 2 

Rango 

 

Secciones  Hombre  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

mas  total 

1 17 2.6% 2.4% 0.7% 1.1% 1.0% 0.8% 1.5% 5.0% 

2 41 6.5% 6.4% 2.0% 2.9% 2.5% 2.1% 3.4% 12.9% 

3 40 7.9% 8.1% 2.7% 3.6% 3.0% 2.6% 4.0% 16.0% 

4 41 10.9% 11.4% 3.7% 4.8% 4.3% 3.8% 5.7% 22.3% 

5 76 21.5% 22.2% 7.7% 10.2% 8.9% 7.1% 9.8% 43.8% 

6 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

0 215 49.4% 50.6% 16.9% 22.6% 19.7% 16.4% 24.4% 100.0% 

 

 

Tamaño de la muestra. 

El tamaño de la muestra se calculó mediante la formula siguiente: 

 

Z²α/2   ( 1 – P)    deff 

n.  =  --------------------   ------ 

r² P              TR 

 

Donde: 

 

n                Tamaño de la muestra 

P                Proporción a estimar 
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Z²α/2          Cuantíl de una distribución normal  asociada a un nivel de confianza deseado. 

r                 Error relativo máximo que se está dispuesto a aceptar . 

deff              Efecto de diseño, es la pérdida o ganancia en la eficiencia de diseño por tratarse de un 

diseño complejo. 

TR              Tasa de respuesta. 

 

 

Nivel de confianza 

El error teórico de estimación de la muestra  total es de -+3.5% a nivel global en un límite de 

confianza de 95%. 

 

 

Partiendo de los criterios antes mencionados de estratificación grupos de edades por zona  y 

conglomerados, la muestra se distribuyó de la siguiente manera: 

 

Tamaño de la muestra: 1059. Las entrevistas se distribuyeron de la siguiente forma: 

Zona  Hombre  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  Total 

Norte 1 79 77 25 40 35 26 29 155 

Norte 2 93 89 31 49 44 28 31 182 

Centro 158 161 58 79 70 52 59 319 

Sur 1 129 133 46 61 55 45 55 262 

Sur 2 70 71 24 32 28 23 34 141 

 

Distribución de la muestra  por rangos de densidad por zona 

Norte 1 

Zona  Rango 

 

Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

Norte 1  1 9 9 3 4 4 3 4 18 

Norte 1  2 3 3 1 2 1 1 1 7 

Norte 1 3 12 11 4 6 6 4 4 23 

Norte 1 4 16 15 6 8 7 5 6 31 

Norte 1 5 39 38 12 19 18 13 15 76 

Norte 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 

Norte 1 0 79 77 25 40 35 26 29 155 
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Norte 2 

Zona  Rango 

 

Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

Norte 2  1 14 13 4 7 6 4 6 27 

Norte 2  2 0 0 0 0 0 0 0 0 

Norte 2  3 13 13 5 6 6 4 6 27 

Norte 2  4 17 16 6 9 8 5 5 33 

Norte 2  5 49 46 16 27 25 14 13 95 

Norte 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 

Norte 2 0 93 89 31 49 44 28 31 182 

 

 

 

 

Centro  

Zona  Rango 

 

Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

Centro 1 15 14 4 6 6 5 8 29 

Centro 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

Centro 3 0 0 0 0 0 0 0 0 

Centro 4 0 0 0 0 0 0 0 0 

Centro 5 0 0 0 0 0 0 0 0 

Centro 6 143 147 54 73 65 48 51 290 

Centro 0 158 161 58 79 70 52 59 319 

 

 

Sur 1 

Zona  Rango 

 

Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

Sur 1 1 3 3 1 2 1 1 2 7 

Sur 1 2 5 5 2 2 2 2 2 10 

Sur 1 3 11 11 4 5 4 4 5 22 

Sur 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sur 1 5 29 30 10 14 12 10 12 59 

Sur 1 6 81 84 29 38 35 28 35 165 

Sur 1 0 129 133 46 61 55 45 55 262 
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Sur 2 

Zona 

 

  Rango 

 

Hombres  Mujeres 

18 a 24 

años  

25 a 34 

años 

35 a 44 

años 

45 a 54 

años 

55  y 

más  total 

Sur 2 1 4 3 1 2 1 1 2 7 

Sur2 2 9 9 3 4 3 3 5 18 

Sur 2 3 11 11 4 5 4 4 6 23 

Sur 2 4 15 16 5 7 6 5 8 31 

Sur 2 5 30 31 11 14 13 10 14 62 

Sur 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sur 2 0 69 71 25 33 30 24 30 141 
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Muestra por Municipios: 

 

Municipio Zona Rango  secc 
 
hom_ln  muj_ln 

18 a 24 
años  

25 a 34 
años 

35 a 44 
años 

45 a 54 
años 

55  y 
mas  total 

Benjamin Hill Norte 1 1 4 4 4 1 2 1 1 2 7 

Pitiquito Norte 1 1 6 5 5 2 2 2 2 2 11 

Santa Ana Norte 1 2 12 3 3 1 2 1 1 1 7 

Puerto Peñasco Norte 1 3 18 13 12 4 7 6 4 4 24 

Caborca Norte 1 4 37 16 16 6 8 7 5 6 32 

SLRC Norte 1 5 91 40 39 12 20 18 13 15 79 

Fronteras Norte 2  1 5 3 3 1 1 1 1 1 6 

Imuris Norte 2  1 11 4 4 1 2 2 1 2 8 

Cumpas Norte 2  1 8 3 2 1 1 1 1 1 5 

Nacozari de Garcia Norte 2  1 10 5 4 2 2 2 2 2 9 

Cananea Norte 2 3 19 7 7 2 3 3 3 3 15 

Magdalena Norte 2 3 15 6 6 2 3 3 2 3 13 

Agua Prieta Norte 2  4 30 17 17 6 9 8 5 5 34 

Nogales  Norte 2 5 100 50 48 16 28 25 14 14 98 

Moctezuma Centro 1 4 4 3 1 2 1 1 2 7 

Ures Centro 1 13 7 7 2 3 3 2 4 14 

Hermosillo Centro 6 152 76 79 30 39 35 26 25 155 

Hermosillo Centro 6 170 71 73 26 36 31 23 27 143 

San Miguel de 
Orcacitas Centro 1 0 4 4 1 2 2 1 1 8 

San Ignacio Rio 
Muerto SUR 1  1 14 3 3 1 2 1 1 2 7 

Bacum SUR 1  2 13 5 5 2 2 2 2 2 10 

Empalme SUR 1  3 30 11 11 4 5 5 4 5 22 

Sur 1 SUR 1  4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Guaymas SUR 1  5 79 30 31 11 14 13 10 13 61 

Cajeme SUR 1  6 219 83 87 30 39 36 29 36 170 

Rosario Sur 2 1 17 4 4 1 2 1 1 2 7 

Alamos Sur2 2 29 5 5 1 2 2 2 3 10 

Benito Juarez Sur2 2 12 4 4 1 2 2 1 2 8 

Etchojoa Sur 2 3 40 11 12 4 5 4 4 6 23 

Huatabampo Sur 2 4 41 16 16 5 7 6 5 8 32 

Navojoa Sur 2 5 76 31 32 11 15 13 10 14 63 



20 

 

 

Método de selección para las secciones electorales  

 

La selección se hará por estrato y el número total de entrevistas a realizar estará en función del peso 

que tenga cada estrato. 

 

Primera etapa: se seleccionaron 127 secciones electorales mediante un muestreo estratificado 

sistemático y con probabilidad  proporcional al tamaño de ciudadanos que registra la lista nominal de 

secciones electorales proporcionada por el IFE a marzo del 2012, el número de entrevistas se asignó 

de manera proporcional al estrado y rango de población que se señaló anteriormente. El número de 

encuestas por sección electoral asignado fue de 10 entrevistas. 

 En los casos donde la muestra por sección electoral no fue múltiplo de 10 exacta la fracción restante  

se realizó en otra sección, respetando el orden en que salieron seleccionadas. 

 

Segunda etapa: selección de punto de arranque. Se seleccionó una manzana en las áreas urbanas 

y un grupo de viviendas en las áreas rurales de forma aleatoria como punto de arranque (manzana 

semilla), la segunda manzana a muestrear fue la continua al norponiente de la sección electoral y  

como manzana o grupo de viviendas de reposición se tomo la manzana al sur poniente del punto de 

arranque. En número de entrevistas por manzana no deberá de exceder de 5 encuestas. 

 

Tercera etapa: selección de la vivienda. Partiendo de la manzana semilla, se comenzará por la 

primera casa ubicada en la esquina norponiente  de la manzana de arranque y se avanzará a favor 

de las manecillas de reloj, una vez aplicada la encuesta se darán saltos sistemáticos de 3 casas para 

continuar con el levantamiento. 

 

Criterios de inclusión 

a) Electores de ambos sexos con credencial para votar vigente y que vivan en el Estado de 

Sonora. 

b) Que acepte participar en el estudio. 

 

Criterios de exclusión 

Que no acepte participar en el estudio. 
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Que su credencial para votar no esté vigente, ya que estas personas no podrán participar en 

los comicios por disposiciones de los organismos electorales. 

 

Límites de espacio y tiempo 

Espacio: secciones electorales que se localicen en el Estado de Sonora donde se llevarán a cabo 

los entrevistas. 

Tiempo: el levantamiento se realizará en 5 días. 

 

Método de recolección de datos. 

Cuestionario: el promedio de duración de la entrevista es de 5 a 10 minutos 

El levantamiento se realizó del día 24 al 28 de mayo  del 2012.  

El estudio se llevó a cabo mediante entrevistas personales (cara a cara) en viviendas particulares a 

través de aplicación de encuesta en papel persona, utilizando como herramientas de recolección  de 

datos, un cuestionario previamente estructurado. Se aplicará la encuesta por personal calificado para 

estas tareas. 

Para la realización de las encuestas se utilizó material de apoyo este material fue:  

 Tarjetas donde se contenía la fotografía del candidato, los partidos a los que representa, los 

nombres como fueron registrados y los alias por los se les conozca. 

 Tarjetas donde aparecen todos los partidos políticos registrados para contender en uno de los 

puestos de elección popular que se pretende medir. 

 

El orden como aparecen los candidatos fueron rotados para dar igualdad de oportunidad de 

apreciado en los diferentes ordenes posibles que puedan aparecer. 

En todos los casos se midió el espacio para que hubiese una equidad y una distribución homogénea 

para cada uno de los caracteres a medir. 

 

Procedimiento de estimación 

Los resultados presentados son frecuencias simples. 

  

Calidad de la estimación 

El error teórico de estimación de la muestra  total es de -+3.5% a nivel global en un límite de 

confianza de 95%. 
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Frecuencia y tratamiento de la NO respuesta 

En promedio fue del 16.4%, en los que se incluye los que aún no deciden su voto, los que afirmaron 

no votar por ninguno y los que respondieron que el voto es secreto. 

 

 

Tasa general de rechazo de la entrevista. 

La tasa general de rechazo de la entrevista fue de 15.4% 

 

Forma de procesamiento, estimadores e intervalo de confianza 

Cruces simples e intervalo de confianza a nivel global de 95% 

   

Denominación de software utilizado para el procesamiento 

IBM SPSS Statistics 20 

 

Principales Resultados 

Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  votaría? 

(El entrevistador  mostrará la tarjeta número 2 con candidatos y logotipos de partidos que abandera) 

1.-Andrés Manuel López Obrador  19.6%  

2.- Enrique Peña Nieto  29.7%  

3.- Josefina Vázquez Mota 28.4%  

4.- Gabriel Quadri De La Torre 1.3% 

5) Aún no lo define 12.35% 

6) Ninguno     4.75% 

7) No declaró 3.9% 

 

Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿por qué fórmula votaría? 

(El entrevistador mostrará la tarjeta número 3 con candidatos de las fórmulas participantes al Senado 

de la República por Sonora y logotipos de partidos que abanderan) 

Claudia Artemiza Pavlovich Arellano   
Ernesto Gándara  Camuo " Borrego" (PRI)                                                    34.0% 
Francisco Búrquez "Pancho Burquez" 
Florencio Díaz Armenta  " Chito Diaz" (PAN)                                                33.4% 
Ana Gabriela Guevara  
Alba Celina Soto PT, PRD y Movimiento Ciudadano)                                    11.9% 
Aún no lo define                                                                                            11.5% 
No declaró                                                                                                    5.8% 
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Ninguno                                                                                                        2.4% 
Rafael Coronado Acuña 
Concepción Rosario Puebla Romo ( Nueva Alianza)                                      0.8% 
Alida Maria Parada Cruz  
Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)                                            0.4% 
 

  

*El cuestionario y el material que se utilizó se anexan en el presente documento. 

 

Operativo de campo: 

El personal que interviene directamente en campo está dividido en 6 equipos. 

Cada equipo está constituido por 1 supervisor y no más de 5 encuestadores, donde habrá 3 

encuestadores de comodín que podrán moverse de equipo en equipo. 

En el estudio que se presenta, el número de encuestadores asedió a 37 y el número de supervisores 

a 7, de los cuales 1 de ellos es comodín. 

Bajo este esquema, el organigrama es el siguiente: 

 

Organigrama
Coordinación General

Zona Norte Zona Centro Zona  Sur

Supervisor 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Supervisor 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Supervisor 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Supervisor 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Supervisor 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Supervisor 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Encuestador 

Codificadores

Capturistas
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Supervisión 

Mecanismos de supervisión: 

Supervisión posterior, directa, de incidencias y de metodología.  

Supervisión directa: se efectuó en campo después que la encuesta se realizó (15%) 

Supervisión posterior 1: se visita a las personas que fueron entrevistadas una vez que se haya 

dejado campo (3%) 

Supervisión posterior 2: se supervisarán vía telefónica que se haya realizado la encuesta. (15%) 

Supervisión de incidencias: se analizará la base de datos para examinar los resultados por 

encuestador, en caso de que haya  incidencias promedio anómalas, se procederá a auditar el trabajo 

de dicho encuestador (100%). 

Supervisión de metodología: se supervisará que se cumpla con la metodología a la hora de estar en 

campo mediante las hojas de control, en esta se registran los saltos sistemáticos, viviendas 

deshabitadas, entrevistas rechazadas, así como el número de manzana y número de sección 

electoral. 

 

Supervisión: la supervisión se realizó en dos etapas, una consistirá en revisar directamente en la 

vivienda donde se recolectaron los datos y la otra vía telefónica. 

*Los formatos de supervisión se anexan en el presente documento. 
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Distribución de cargas  de trabajo por quipos y fechas de trabajo 

Equipo Fechas de levantamiento  Municipio 

Equipo 1 26 Mayo San Luis Río Colorado 

Equipo 1  27 Mayo San Luis Río Colorado 

Equipo 2 24 Mayo Caborca 

Equipo 2 24 Mayo Pitiquito 

Equipo 2 24 Mayo Santa Ana 

Equipo 2 25 Mayo Magdalena 

Equipo 2 25 Mayo Imuris 

Equipo 2 25 Mayo Nogales 

Equipo 2 26 Mayo Nogales 

Equipo 2 26 Mayo Benjamín Hill 

Equipo 2 26 Mayo Carbo 

Equipo 4  26 Mayo Puesto Peñasco 

Equipo 3 24 Mayo Ures 

Equipo 3 24 Mayo Nacozari  

Equipo 3 24 Mayo Moctezuma 

Equipo 3 24 Mayo Cumpas 

Equipo 3 25 Mayo Cananea 

Equipo 3 25 Mayo Agua Prieta 

Equipo 3 24 Mayo Fronteras 

Equipo 3 26 Mayo Guaymas 

Equipo 3 26 Mayo Empalme 

Equipo 3 27 Mayo Rosario 

Equipo 3 27 Mayo Benito Juárez 

Equipo 3 27 Mayo San Ignacio Rio Muerto 

Equipo 4  27 Mayo Álamos 

Equipo 4  27 y 28 Mayo Etchojoa 

Equipo 5 27 Mayo Huatabampo 

Equipo   5 26 Mayo Navojoa 

Equipo   5 26 Mayo Bácum 

Equipo 6 24, 25, 26, 27 y 28 de mayo Hermosillo 

Equipo 5 25 y 26 Mayo Cajeme 
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Esquema de trabajo 

 

Diagrama de trabajo

Diseño muestral

Estructuración del cuestionario

Aplicación de prueba piloto

Ejecución de estudio

Supervisión Procesamiento 

Análisis de resultados

Diseño editorial  

Publicación
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Cuotas por municipio, sexo y edad  

Municipio  Benjamín Hill 

Zona  Norte 1 

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 25 26 a 35  36 a 45  46 a 55  

56  y 
más  Total 

Benjamin Hill 3 4 1 2 1 1 2 7 

 

Sección No Encuestas  

68 7 

 

Municipio  Pitiquito 

Zona  Norte 1 

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Pitiquito 5 5 2 2 2 2 2 10 

 

Sección No Encuestas  

1366 10 

 

Municipio  Santa Ana 

Zona  Norte 1 

Rango  2 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Santa Ana 3 3 1 2 1 1 1 6 

 

Sección No Encuestas  

260 6 

  

 

Municipio  Puerto Peñasco 

Zona  Norte 1 

Rango  3 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Puerto Peñasco 12 11 4 6 6 4 4 23 

 

Sección No Encuestas  

646 3 

642 10 

643 10 

  

 

 

 

Cuotas por municipio, sexo y  edad  

Municipio  Caborca 
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Zona  Norte 1 

Rango  4 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 25 26 a 35  36 a 45  46 a 55  

56  y 
más  Total 

Caborca 16 15 6 8 7 5 6 31 

 

Sección No Encuestas  

312 3 

298 10 

306 10 

315 9 

 

Municipio  SLRC 

Zona  Norte 1 

Rango  5 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

SLRC 38 38 12 19 18 13 15 76 

 

Sección No Encuestas  

679 8 

707 8 

674 10 

728 10 

696 10 

737 10 

670 10 

704 6 

666 5 

 

Municipio  Fronteras 

Zona  Norte 2  

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Fronteras 3 3 1 1 1 1 1 5 

 

Sección No Encuestas  

105 6 
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Cuotas por municipio, sexo y edad  

Municipio  Imuris 

Zona  Norte 2  

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Imuris 4 4 1 2 2 1 2 8 

 

Sección No Encuestas  

112 8 

 

Municipio  Cumpas 

Zona  Norte 2  

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Cumpas 3 2 1 1 1 1 1 5 

 

Sección No Encuestas  

93 5 

 

Municipio  Nacozari de García 

Zona  Norte 2  

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Nacozari de 
Garcia 5 4 2 2 2 2 2 9 

 

Sección No Encuestas  

153 9 

 

Municipio  Cananea 

Zona  Norte 2 

Rango  3 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Cananea 7 7 2 3 3 2 3 14 

 

Sección No Encuestas  

71 9 

78 5 

 

 

 

 

 

 

Cuotas por municipio, sexo y edad  
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Municipio  Agua Prieta 

Zona  Norte 2  

Rango  4 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Agua Prieta 17 16 6 9 8 5 5 33 

 

Sección No Encuestas  

7 6 

23 7 

21 10 

14 10 

 

Municipio  Magdalena 

Zona  Norte 2 

Rango  3 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Magdalena 6 6 2 3 3 2 2 12 

 

Sección No Encuestas  

133 3 

130 9 

Cuotas por municipio, sexo y edad  

Municipio  Nogales  

Zona  Norte 2 

Rango  5 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Nogales  48 46 16 27 24 14 13 95 

 

Sección No Encuestas  

218 4 

184 10 

185 10 

202 10 

219 2 

1377 10 

231 10 

221 10 

204 10 

1375 8 

205 5 

227 6 

  95 
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Cuotas por municipio, sexo y  edad  

Municipio  Moctezuma 

Zona  Centro 

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Moctezuma 3 3 1 2 1 1 2 7 

 

Sección No Encuestas  

139 7 

Municipio  Ures 

Zona  Centro 

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Ures 7 7 2 3 3 2 4 14 

 

Sección No Encuestas  

747 5 

753 9 

Municipio  Hermosillo 

Zona  Centro 

Rango  6 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Hermosillo 74 76 29 38 34 25 24 150 

Hermosillo 69 70 25 35 30 22 27 139 

 

Sección 
No 

Encuestas  Sección 
No 

Encuestas  

471 10 344 10 

440 9 1400 10 

512 10 413 5 

544 10 550 10 

558 10 581 10 

509 10 465 9 

574 10 511 10 

579 9 536 10 

1355 10 368 9 

563 10 1357 6 

532 10 605 6 

416 5 484 10 

415 10 404 10 

554 10 357 10 

603  7 497 10 

1349 10 585 4 



32 

 

 

Cuotas por municipio, sexo y  edad  

Municipio  Carbo 

Zona  Centro 

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Carbo 4 4 1 2 2 1 1 8 

 

Sección No Encuestas  

329 8 

 

Municipio  San Ignacio Rio Muerto 

Zona  SUR 1  

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

San Ignacio Rio 
Muerto 3 3 1 2 1 1 2 7 

 

Sección No Encuestas  

1102 7 

 

Municipio  Bacum 

Zona  SUR 1  

Rango  2 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Bacum 5 5 2 2 2 2 2 9 

 

Sección No Encuestas  

761 9 

 

Municipio  Empalme 

Zona  SUR 1  

Rango  3 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Empalme 11 11 4 5 4 4 5 22 

 

Sección No Encuestas  

1004 8 

998 10 

1020 4 
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Cuotas por municipio, sexo y edad  

Municipio  Guaymas 

Zona  SUR 1  

Rango  5 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Guaymas 29 30 10 14 12 10 12 59 

 

Sección No Encuestas  

1024 3 

1040 9 

1027 8 

1077 10 

1067 10 

1023 9 

1092 5 

1048 5 

 

Municipio  Cajeme 

Zona  SUR 1  

Rango  6 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Cajeme 81 84 29 38 35 28 34 165 

 

Sección No Encuestas  

777 7 

846 7 

787 10 

812 10 

849 9 

887 10 

969 10 

794 10 

830 10 

909 5 

983 10 

808 8 

973 10 

928 10 

790 10 

866 10 

888 10 

951 9 
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Cuotas por municipio, sexo y edad  

Municipio  Rosario 

Zona  Sur 2 

Rango  1 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Rosario 4 3 1 2 1 1 2 7 

 

Sección No Encuestas  

1314 7 

 

Municipio  Alamos 

Zona  Sur2 

Rango  2 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Alamos 5 5 1 2 2 2 3 10 

 

Sección No Encuestas  

1124 1 

1115 10 

 

Municipio  Benito Juarez 

Zona  Sur2 

Rango  2 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Benito Juarez 4 4 1 2 2 1 2 8 

 

Sección No Encuestas  

1152 8 

 

Municipio  Etchojoa 

Zona  Sur 2 

Rango  3 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Etchojoa 11 11 4 5 4 4 6 22 

 

Sección No Encuestas  

1161 3 

1138 10 

1141 9 
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Cuotas por municipio, sexo y edad  

Municipio  Huatabampo 

Zona  Sur 2 

Rango  4 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Huatabampo 15 16 5 7 6 5 8 31 

 

Sección No Encuestas  

1193 6 

1212 9 

1196 8 

1203 8 

 

Municipio  Navojoa 

Zona  Sur 2 

Rango  5 

Municipio  
 
Hombres 

 
Mujeres 18 a 24 25 a 34  35 a 44  45 a 54  

55  y 
más  Total 

Navojoa 30 31 11 14 12 10 14 61 

 

Sección No Encuestas  

1255 2 

1232 8 

1251 8 

1266 8 

1259 6 

1239 5 

1305 10 

1243 10 

1270 4 
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FREQUENCIES VARIABLES=TR F1 F2 P1 P1.2 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P12 p12.2 p12.3 P12.4 P13 P13.1 

P14 P15.1 P15.2 P15.3 P15.4 P15.5 P17.1 P17.2 P17.3 P17.4 P17.5 P17.6 P17.7 P17.8 P17.9 P17.10 P18.1 

P18.2 P19 P20 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28 P29 P30 P31 

P32 P33 

  /FORMAT=DFREQ 

  /ORDER=ANALYSIS. 

 

 

 

 
Frecuencias 
 

 

 

Notas 

Resultados creados 04-JUN-2012 14:52:22 

Comentarios  

Entrada 

Datos 

C:\Users\dgaratachia\Docum

ents\Senado y presidencia 

mayo  IFE\Base mayo 

senado.savIFE (DULCE ) 

1.sav 

Conjunto de datos activo Conjunto_de_datos1 

Filtro <ninguno> 

Peso <ninguno> 

Dividir archivo <ninguno> 

Núm. de filas del archivo de 

trabajo 
1087 

Manipulación de los valores 

perdidos 

Definición de los perdidos 

Los valores perdidos 

definidos por el usuario 

serán tratados como 

perdidos. 

Casos utilizados 

Los estadísticos se basan en 

todos los casos con datos 

válidos. 
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Sintaxis 

FREQUENCIES 

VARIABLES=TR F1 F2 P1 

P1.2 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 

P9 P12 p12.2 p12.3 P12.4 

P13 P13.1 P14 P15.1 P15.2 

P15.3 P15.4 P15.5 P17.1 

P17.2 P17.3 P17.4 P17.5 

P17.6 P17.7 P17.8 P17.9 

P17.10 P18.1 P18.2 P19 

P20 P21 P22 P23 P24 P25 

P26 P27 P28 P29 P30 P31 

P32 P33 

  /FORMAT=DFREQ 

  /ORDER=ANALYSIS. 

Recursos 
Tiempo de procesador 00:00:00.03 

Tiempo transcurrido 00:00:00.05 

 

 

[Conjunto_de_datos1] C:\Users\dgaratachia\Documents\Senado y presidencia mayo  IFE\Base mayo 

senado.savIFE (DULCE ) 1.sav 

 

 

 

Estadísticos 

 TR F1.- ¿Cuenta 

con credencial 

de elector 

vigente? 

F2.-¿Su 

credencial de 

elector tiene 

esta misma 

dirección? 

1.-Desde su 

punto de vista, 

¿cuál es la 

principal 

problemática  

Estatal? 

1.-Desde su 

punto de vista, 

¿cuál es la 

principal 

problemática  

Nacional? 

N 
Válidos 1009 1086 1086 1085 1032 

Perdidos 78 1 1 2 55 

 

Estadísticos 

 2.- ¿Qué tan 

interesado esta 

en los próximos 

procesos 

electorales? 

3.- Para usted 

¿qué es más 

importante a la 

hora de decidir 

su voto? 

4.- ¿Simpatiza o 

milita para algún 

partido político ? 

5.- ¿Qué 

partido? 

6.-Si hoy fueran 

las elecciones, 

 ¿por qué 

partido votaría 

para la 

presidencia de 

la República? 

N Válidos 1086 1070 1082 438 1081 
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Perdidos 1 17 5 649 6 

 

Estadísticos 

 7.- ¿Por cuál 

partido usted  

NO votaría para 

la presidencia 

de la República? 

8.- Si hoy fueran 

las elecciones, 

 ¿por qué 

partido votaría 

para Senador 

por Sonora? 

9.- ¿Por cuál 

partido usted  

NO votaría para 

Senador por 

Sonora? 

12.-Conoce o ha 

escuchado 

hablar de -

Andrés Manuel 

López Obrador : 

 Enrique Peña 

Nieto 

N 
Válidos 1077 1082 1081 1086 1085 

Perdidos 10 5 6 1 2 

 

Estadísticos 

 12.3.- Josefina 

Vázquez Mota 

12.4.- Gabriel 

Quadri De La 

Torre 

13.- Si hoy 

fueran las 

elecciones para 

elegir presidente 

de la República, 

¿por quién  

votaría? 

13.1 ¿En estos 

momentos que 

tan decidido 

tiene su voto 

para elegir 

presidente de la 

republica? 

14.- Si hoy 

fueran las 

elecciones para 

elegir presidente 

de la República, 

¿Por cuál  NO 

votaría? 

N 
Válidos 1084 1084 1074 1022 1082 

Perdidos 3 3 13 65 5 

 

Estadísticos 

 15.-¿Quien de 

los candidatos a 

la presidencia 

de la República  

considera que 

está más 

capacitado para  

resolver  El 

problema de 

Inseguridad y 

violencia? 

15.2 Los 

problemas 

Económicos y 

de generación 

de empleos  y 

pobreza 

15.3 Avance en 

aprobación de 

leyes que 

necesita el país 

15.4 Problemas 

de aplicación de 

justicia 

15.5 Rezago 

educativo 

N 
Válidos 1086 1086 1084 1083 1084 

Perdidos 1 1 3 4 3 

 

Estadísticos 
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 17.-Conoce o ha 

escuchado 

hablar de 

Francisco De 

Paula  Burquez 

Valenzuela  " 

Pancho 

Burquez": 

17.2)  Florencio 

Díaz Armenta  

"Chito Dias" 

17.3) Claudia 

Artemiza  

Pavlovich 

Arellano / 

Claudia 

Pavlovich 

17.4) Ernesto 

Gándara Camu " 

Borrego" 

17.5) Ana 

Gabriela 

Guevara 

Espinoza / Ana 

Gabriela 

Guevara 

N 
Válidos 1084 1085 1084 1084 1084 

Perdidos 3 2 3 3 3 

 

Estadísticos 

  17.6)Alba 

Celina Soto Soto 

17.7) Rafael 

Coronado Acuña 

17.8) 

Concepción 

Rosario Puebla 

Romo 

17.9 ) Alida 

Maria Parada 

Cruz 

17.10 ) Rodolfo 

Arturo Montes 

De Oca Mena 

N 
Válidos 1081 1079 1079 1079 1079 

Perdidos 6 8 8 8 8 

 

Estadísticos 

 18.-Si hoy 

fueran las 

elecciones para 

elegir 

senadores, ¿ 

por que Formula  

voraría? 

18.1 ¿En estos 

momentos que 

tan decidido 

tiene su voto 

para elegir 

senador por 

Sonora? 

19.-Si hoy 

fueran las 

elecciones para 

elegir 

senadores, ¿ por 

que Formula  

NO voraría? 

20.-¿Cuál 

considera que 

debe ser la 

principal 

cualidad del 

próximo 

Senador? 

21.-¿ Y la 

menos 

deseada? 

N 
Válidos 1063 1017 1043 1067 1025 

Perdidos 24 70 44 20 62 

 

Estadísticos 

 22.-¿Sabe cúal 

es la principal 

tarea que realiza 

un senador? 

23.-

¿Cúal?_______

_____________

__________ 

24 .- ¿Es 

usuario de 

Internet? 

25 .-  ¿Es 

usuario de 

Facebook? 

26.- ¿Es usuario 

de Twitter? 

N 
Válidos 1067 205 1086 469 467 

Perdidos 20 882 1 618 620 

 

Estadísticos 
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 27.- ¿Es usuario 

de youTube 

28.-¿Ha visto 

publicidad  

electoral en las 

redes sociales? 

29.- Sexo: 30.- Edad: 31.- Escolaridad: 

N 
Válidos 468 464 1086 1086 1074 

Perdidos 619 623 1 1 13 

 

Estadísticos 

 32- Ocupación: 33.- Región: 

N 
Válidos 1061 997 

Perdidos 26 90 

 

 

 
Tabla de frecuencia 
 

 

 

TR 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

.00 900 82.8 89.2 89.2 

2.00 49 4.5 4.9 94.1 

1.00 45 4.1 4.5 98.5 

6.00 6 .6 .6 99.1 

4.00 4 .4 .4 99.5 

3.00 3 .3 .3 99.8 

5.00 2 .2 .2 100.0 

Total 1009 92.8 100.0  

Perdidos Sistema 78 7.2   

Total 1087 100.0   

 

 

F1.- ¿Cuenta con credencial de elector vigente? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Si 1086 99.9 100.0 100.0 

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   
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F2.-¿Su credencial de elector tiene esta misma dirección? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Si 1086 99.9 100.0 100.0 

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

1.-Desde su punto de vista, ¿cuál es la principal problemática  Estatal? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

inseguridad 351 32.3 32.4 32.4 

16.00 249 22.9 22.9 55.3 

corrupción 124 11.4 11.4 66.7 

desempleo 81 7.5 7.5 74.2 

economía 63 5.8 5.8 80.0 

políticas 55 5.1 5.1 85.1 

violencia/narcotráfico 45 4.1 4.1 89.2 

Ns/Nc 32 2.9 2.9 92.2 

vandalismo 25 2.3 2.3 94.5 

servicios públicos 18 1.7 1.7 96.1 

agua 17 1.6 1.6 97.7 

educación 7 .6 .6 98.3 

servicios publicos 6 .6 .6 98.9 

Desempleo 6 .6 .6 99.4 

desempleo 4 .4 .4 99.8 

todo 1 .1 .1 99.9 

Economia 1 .1 .1 100.0 

Total 1085 99.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 .2   

Total 1087 100.0   

 

 

1.-Desde su punto de vista, ¿cuál es la principal problemática  Nacional? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos inseguridad 406 37.4 39.3 39.3 
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Economía 164 15.1 15.9 55.2 

violencia/narcotráfico 154 14.2 14.9 70.2 

agua 95 8.7 9.2 79.4 

corrupción 84 7.7 8.1 87.5 

drogadicción 38 3.5 3.7 91.2 

ninguno 27 2.5 2.6 93.8 

Ns/nc 21 1.9 2.0 95.8 

políticas 16 1.5 1.6 97.4 

servicios públicos 14 1.3 1.4 98.7 

empleo 6 .6 .6 99.3 

carreteras 3 .3 .3 99.6 

educación 2 .2 .2 99.8 

vandalismo 1 .1 .1 99.9 

economia 1 .1 .1 100.0 

Total 1032 94.9 100.0  

Perdidos Sistema 55 5.1   

Total 1087 100.0   

 

 

2.- ¿Qué tan interesado esta en los próximos procesos electorales? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Poco  561 51.6 51.7 51.7 

Mucho 371 34.1 34.2 85.8 

Nada 154 14.2 14.2 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

3.- Para usted ¿qué es más importante a la hora de decidir su voto? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Propuestas  616 56.7 57.6 57.6 

La persona( El candidato) 349 32.1 32.6 90.2 

Partido   105 9.7 9.8 100.0 

Total 1070 98.4 100.0  

Perdidos Sistema 17 1.6   

Total 1087 100.0   
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4.- ¿Simpatiza o milita para algún partido político ? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 677 62.3 62.6 62.6 

Si 405 37.3 37.4 100.0 

Total 1082 99.5 100.0  

Perdidos Sistema 5 .5   

Total 1087 100.0   

 

 

5.- ¿Qué partido? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PAN  167 15.4 38.1 38.1 

PRI   158 14.5 36.1 74.2 

PRD 51 4.7 11.6 85.8 

Ns/Nc 31 2.9 7.1 92.9 

aún no lo decide 13 1.2 3.0 95.9 

Ninguno 8 .7 1.8 97.7 

PT 5 .5 1.1 98.9 

Nueva Alianza 4 .4 .9 99.8 

Movimiento ciudadano 1 .1 .2 100.0 

Total 438 40.3 100.0  

Perdidos Sistema 649 59.7   

Total 1087 100.0   

 

 

6.-Si hoy fueran las elecciones,  ¿por qué partido votaría para la presidencia de la República? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PRI   313 28.8 29.0 29.0 

PAN  306 28.2 28.3 57.3 

PRD 166 15.3 15.4 72.6 

aún no lo decide 145 13.3 13.4 86.0 

Ns/Nc 78 7.2 7.2 93.2 

Ninguno 29 2.7 2.7 95.9 

Nueva Alianza 15 1.4 1.4 97.3 
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PT 11 1.0 1.0 98.3 

Partido Verde 9 .8 .8 99.2 

Movimiento ciudadano 8 .7 .7 99.9 

Ns/Nc 1 .1 .1 100.0 

Total 1081 99.4 100.0  

Perdidos Sistema 6 .6   

Total 1087 100.0   

 

 

7.- ¿Por cuál partido usted  NO votaría para la presidencia de la República? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PRI   260 23.9 24.1 24.1 

PAN  214 19.7 19.9 44.0 

PRD 181 16.7 16.8 60.8 

aún no lo decide 129 11.9 12.0 72.8 

Ns/Nc 113 10.4 10.5 83.3 

PT 56 5.2 5.2 88.5 

Ninguno 45 4.1 4.2 92.7 

Nueva Alianza 43 4.0 4.0 96.7 

Movimiento ciudadano 18 1.7 1.7 98.3 

Partido Verde 18 1.7 1.7 100.0 

Total 1077 99.1 100.0  

Perdidos Sistema 10 .9   

Total 1087 100.0   

 

 

8.- Si hoy fueran las elecciones,  ¿por qué partido votaría para Senador por Sonora? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PAN  334 30.7 30.9 30.9 

PRI   315 29.0 29.1 60.0 

aún no lo decide 168 15.5 15.5 75.5 

PRD 97 8.9 9.0 84.5 

Ns/Nc 95 8.7 8.8 93.3 

Ninguno 36 3.3 3.3 96.6 

PT 12 1.1 1.1 97.7 

Nueva Alianza 11 1.0 1.0 98.7 

Partido Verde 10 .9 .9 99.6 



45 

 

Movimiento ciudadano 4 .4 .4 100.0 

Total 1082 99.5 100.0  

Perdidos Sistema 5 .5   

Total 1087 100.0   

 

 

9.- ¿Por cuál partido usted  NO votaría para Senador por Sonora? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PRI   226 20.8 20.9 20.9 

PAN  198 18.2 18.3 39.2 

aún no lo decide 170 15.6 15.7 54.9 

PRD 168 15.5 15.5 70.5 

Ns/Nc 131 12.1 12.1 82.6 

PT 56 5.2 5.2 87.8 

Ninguno 53 4.9 4.9 92.7 

Nueva Alianza 47 4.3 4.3 97.0 

Movimiento ciudadano 14 1.3 1.3 98.3 

Partido Verde 13 1.2 1.2 99.5 

Ns/Nc 3 .3 .3 99.8 

41.00 1 .1 .1 99.9 

70.00 1 .1 .1 100.0 

Total 1081 99.4 100.0  

Perdidos Sistema 6 .6   

Total 1087 100.0   

 

 

12.-Conoce o ha escuchado hablar de -Andrés Manuel López Obrador : 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 1058 97.3 97.4 97.4 

No 28 2.6 2.6 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

 Enrique Peña Nieto 



46 

 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 1064 97.9 98.1 98.1 

No 21 1.9 1.9 100.0 

Total 1085 99.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 .2   

Total 1087 100.0   

 

 

12.3.- Josefina Vázquez Mota 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 1045 96.1 96.4 96.4 

No 39 3.6 3.6 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   

 

 

12.4.- Gabriel Quadri De La Torre 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 686 63.1 63.3 63.3 

No 398 36.6 36.7 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   

 

 

13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  votaría? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Enrique Peña Nieto 319 29.3 29.7 29.7 

Josefina Vázquez Mota 305 28.1 28.4 58.1 

Andrés Manuel López 

Obrador 
211 19.4 19.6 77.7 

Aún no lo define 131 12.1 12.2 89.9 

Ninguno 51 4.7 4.7 94.7 

No declaró 42 3.9 3.9 98.6 
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Gabriel Quadri De La Torre 14 1.3 1.3 99.9 

8.00 1 .1 .1 100.0 

Total 1074 98.8 100.0  

Perdidos Sistema 13 1.2   

Total 1087 100.0   

 

 

13.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su voto para elegir presidente de la 

republica? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

decidido 419 38.5 41.0 41.0 

Muy decidido 382 35.1 37.4 78.4 

Nada decidido 221 20.3 21.6 100.0 

Total 1022 94.0 100.0  

Perdidos Sistema 65 6.0   

Total 1087 100.0   

 

 

14.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿Por cuál  NO votaría? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Enrique Peña Nieto 289 26.6 26.7 26.7 

Andrés Manuel López 

Obrador 
203 18.7 18.8 45.5 

Josefina Vázquez Mota 200 18.4 18.5 64.0 

Gabriel Quadri De La Torre 133 12.2 12.3 76.2 

Aún no lo define 133 12.2 12.3 88.5 

Ninguno 73 6.7 6.7 95.3 

No declaró 51 4.7 4.7 100.0 

Total 1082 99.5 100.0  

Perdidos Sistema 5 .5   

Total 1087 100.0   

 

 

15.-¿Quien de los candidatos a la presidencia de la República  considera que está más capacitado 

para  resolver  El problema de Inseguridad y violencia? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válidos 

Enrique Peña Nieto 294 27.0 27.1 27.1 

Josefina Vázquez Mota 262 24.1 24.1 51.2 

Andrés Manuel López 

Obrador 
232 21.3 21.4 72.6 

Ninguno 138 12.7 12.7 85.3 

Aún no lo define 115 10.6 10.6 95.9 

No declaró 31 2.9 2.9 98.7 

Gabriel Quadri De La Torre 14 1.3 1.3 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

15.2 Los problemas Económicos y de generación de empleos  y pobreza 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Enrique Peña Nieto 296 27.2 27.3 27.3 

Josefina Vázquez Mota 279 25.7 25.7 52.9 

Andrés Manuel López 

Obrador 
244 22.4 22.5 75.4 

Ninguno 119 10.9 11.0 86.4 

Aún no lo define 103 9.5 9.5 95.9 

No declaró 28 2.6 2.6 98.4 

Gabriel Quadri De La Torre 17 1.6 1.6 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

15.3 Avance en aprobación de leyes que necesita el país 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Enrique Peña Nieto 310 28.5 28.6 28.6 

Josefina Vázquez Mota 255 23.5 23.5 52.1 

Andrés Manuel López 

Obrador 
226 20.8 20.8 73.0 

Ninguno 124 11.4 11.4 84.4 

Aún no lo define 118 10.9 10.9 95.3 

No declaró 28 2.6 2.6 97.9 
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Gabriel Quadri De La Torre 23 2.1 2.1 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   

 

 

15.4 Problemas de aplicación de justicia 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Enrique Peña Nieto 297 27.3 27.4 27.4 

Josefina Vázquez Mota 269 24.7 24.8 52.3 

Andrés Manuel López 

Obrador 
235 21.6 21.7 74.0 

Ninguno 124 11.4 11.4 85.4 

Aún no lo define 111 10.2 10.2 95.7 

No declaró 31 2.9 2.9 98.5 

Gabriel Quadri De La Torre 16 1.5 1.5 100.0 

Total 1083 99.6 100.0  

Perdidos Sistema 4 .4   

Total 1087 100.0   

 

 

15.5 Rezago educativo 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Josefina Vázquez Mota 310 28.5 28.6 28.6 

Enrique Peña Nieto 298 27.4 27.5 56.1 

Andrés Manuel López 

Obrador 
201 18.5 18.5 74.6 

Aún no lo define 112 10.3 10.3 85.0 

Ninguno 107 9.8 9.9 94.8 

No declaró 29 2.7 2.7 97.5 

Gabriel Quadri De La Torre 27 2.5 2.5 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   
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17.-Conoce o ha escuchado hablar de Francisco De Paula  Burquez Valenzuela  " 

Pancho Burquez": 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 756 69.5 69.7 69.7 

No 328 30.2 30.3 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   

 

 

17.2)  Florencio Díaz Armenta  "Chito Dias" 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 786 72.3 72.4 72.4 

No 299 27.5 27.6 100.0 

Total 1085 99.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 .2   

Total 1087 100.0   

 

 

17.3) Claudia Artemiza  Pavlovich Arellano / Claudia Pavlovich 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 809 74.4 74.6 74.6 

No 275 25.3 25.4 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   

 

 

17.4) Ernesto Gándara Camu " Borrego" 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 830 76.4 76.6 76.6 

No 254 23.4 23.4 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   
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17.5) Ana Gabriela Guevara Espinoza / Ana Gabriela Guevara 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 866 79.7 79.9 79.9 

No 218 20.1 20.1 100.0 

Total 1084 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1087 100.0   

 

 

 17.6)Alba Celina Soto Soto 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 878 80.8 81.2 81.2 

Si 203 18.7 18.8 100.0 

Total 1081 99.4 100.0  

Perdidos Sistema 6 .6   

Total 1087 100.0   

 

 

17.7) Rafael Coronado Acuña 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 934 85.9 86.6 86.6 

Si 145 13.3 13.4 100.0 

Total 1079 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   

Total 1087 100.0   

 

 

17.8) Concepción Rosario Puebla Romo 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 967 89.0 89.6 89.6 

Si 112 10.3 10.4 100.0 

Total 1079 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   
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Total 1087 100.0   

 

 

17.9 ) Alida Maria Parada Cruz 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 981 90.2 90.9 90.9 

Si 98 9.0 9.1 100.0 

Total 1079 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   

Total 1087 100.0   

 

 

17.10 ) Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 968 89.1 89.7 89.7 

Si 111 10.2 10.3 100.0 

Total 1079 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   

Total 1087 100.0   

 

 

18.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿ por que Formula  voraría? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

2) Claudia Artemiza 

Pavlovich Arellano   "Claudia 

Pavlovich"  /   Ernesto 

Gándara  Camuo " Borrego" 

(PRI) 

361 33.2 34.0 34.0 

1) Francisco Búrquez 

"Pancho Burquez" / 

Florencio Díaz Armenta  " 

Chito Diaz" (PAN) 

355 32.7 33.4 67.4 

3) Ana Gabriela Guevara /  

Alba Selina Soto PT, PRD y 

Movimiento Ciudadano) 

126 11.6 11.9 79.2 

Aún no lo define 122 11.2 11.5 90.7 

No declaró 62 5.7 5.8 96.5 
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Ninguno 25 2.3 2.4 98.9 

4)  Rafael Coronado Acuña, 

Concepción Rosario Puebla 

Romo ( Nueva Alianza) 

8 .7 .8 99.6 

5) Alida Maria Parada Cruz / 

Rodolfo Arturo Montes De 

Oca Mena (PVEM) 

4 .4 .4 100.0 

Total 1063 97.8 100.0  

Perdidos Sistema 24 2.2   

Total 1087 100.0   

 

 

18.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su voto para elegir senador por Sonora? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

decidido 420 38.6 41.3 41.3 

Muy decidido 323 29.7 31.8 73.1 

Nada decidido 274 25.2 26.9 100.0 

Total 1017 93.6 100.0  

Perdidos Sistema 70 6.4   

Total 1087 100.0   

 

 

19.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿ por que Formula  NO voraría? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

2) Claudia Artemiza 

Pavlovich Arellano   "Claudia 

Pavlovich"  /   Ernesto 

Gándara  Camuo " Borrego" 

(PRI) 

201 18.5 19.3 19.3 

Aún no lo define 186 17.1 17.8 37.1 

1) Francisco Búrquez 

"Pancho Burquez" / 

Florencio Díaz Armenta  " 

Chito Diaz" (PAN) 

172 15.8 16.5 53.6 

3) Ana Gabriela Guevara /  

Alba Selina Soto PT, PRD y 

Movimiento Ciudadano) 

166 15.3 15.9 69.5 
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4)  Rafael Coronado Acuña, 

Concepción Rosario Puebla 

Romo ( Nueva Alianza) 

115 10.6 11.0 80.5 

No declaró 90 8.3 8.6 89.2 

5) Alida Maria Parada Cruz / 

Rodolfo Arturo Montes De 

Oca Mena (PVEM) 

86 7.9 8.2 97.4 

Ninguno 27 2.5 2.6 100.0 

Total 1043 96.0 100.0  

Perdidos Sistema 44 4.0   

Total 1087 100.0   

 

 

20.-¿Cuál considera que debe ser la principal cualidad del próximo Senador? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Honestidad 366 33.7 34.3 34.3 

cumplido 186 17.1 17.4 51.7 

trabajador 107 9.8 10.0 61.8 

Ns/NC 93 8.6 8.7 70.5 

responsable 52 4.8 4.9 75.4 

gestionar y sacar iniciativas 

donde se legisle para el 

pueblo 

41 3.8 3.8 79.2 

trabajar para los grupos 

vulnerables 
34 3.1 3.2 82.4 

Servir a los ciudadanos 32 2.9 3.0 85.4 

solidario 26 2.4 2.4 87.8 

inteligente 24 2.2 2.2 90.1 

humilde 24 2.2 2.2 92.3 

accesible 13 1.2 1.2 93.5 

apoyo candidato 12 1.1 1.1 94.7 

dedicado 11 1.0 1.0 95.7 

respetuoso 9 .8 .8 96.5 

experiencia 9 .8 .8 97.4 

fuerte/valiente 8 .7 .7 98.1 

integridad 6 .6 .6 98.7 

carismático 5 .5 .5 99.2 

comunicativo 4 .4 .4 99.5 
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gestionar recursos en 

agricultura 
3 .3 .3 99.8 

congruente 2 .2 .2 100.0 

Total 1067 98.2 100.0  

Perdidos Sistema 20 1.8   

Total 1087 100.0   

 

 

21.-¿ Y la menos deseada? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Corrupto 315 29.0 30.7 30.7 

Ladrón 134 12.3 13.1 43.8 

Incumplido 130 12.0 12.7 56.5 

Ns/Nc 109 10.0 10.6 67.1 

Mentiroso 90 8.3 8.8 75.9 

deshonesto 83 7.6 8.1 84.0 

Capacidad politica 31 2.9 3.0 87.0 

despota 30 2.8 2.9 90.0 

Iresponsable 28 2.6 2.7 92.7 

Indiferente 27 2.5 2.6 95.3 

Flojo 20 1.8 2.0 97.3 

Ambisioso 15 1.4 1.5 98.7 

Corrupto 13 1.2 1.3 100.0 

Total 1025 94.3 100.0  

Perdidos Sistema 62 5.7   

Total 1087 100.0   

 

 

22.-¿Sabe cúal es la principal tarea que realiza un senador? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 839 77.2 78.6 78.6 

Si 228 21.0 21.4 100.0 

Total 1067 98.2 100.0  

Perdidos Sistema 20 1.8   

Total 1087 100.0   
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23.-¿Cúal?______________________________ 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

aprobar leyes 98 9.0 47.8 47.8 

portavoz del ciudadano 53 4.9 25.9 73.7 

legislar 40 3.7 19.5 93.2 

ayudar al gobernador 6 .6 2.9 96.1 

.00 4 .4 2.0 98.0 

8.00 2 .2 1.0 99.0 

6.00 1 .1 .5 99.5 

10.00 1 .1 .5 100.0 

Total 205 18.9 100.0  

Perdidos Sistema 882 81.1   

Total 1087 100.0   

 

 

24 .- ¿Es usuario de Internet? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 629 57.9 57.9 57.9 

Si 457 42.0 42.1 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

25 .-  ¿Es usuario de Facebook? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 370 34.0 78.9 78.9 

No 99 9.1 21.1 100.0 

Total 469 43.1 100.0  

Perdidos Sistema 618 56.9   

Total 1087 100.0   

 

 

26.- ¿Es usuario de Twitter? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válidos 

No 357 32.8 76.4 76.4 

Si 110 10.1 23.6 100.0 

Total 467 43.0 100.0  

Perdidos Sistema 620 57.0   

Total 1087 100.0   

 

 

27.- ¿Es usuario de youTube 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 301 27.7 64.3 64.3 

No 167 15.4 35.7 100.0 

Total 468 43.1 100.0  

Perdidos Sistema 619 56.9   

Total 1087 100.0   

 

 

28.-¿Ha visto publicidad  electoral en las redes sociales? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 337 31.0 72.6 72.6 

No 127 11.7 27.4 100.0 

Total 464 42.7 100.0  

Perdidos Sistema 623 57.3   

Total 1087 100.0   

 

 

29.- Sexo: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Femenino 550 50.6 50.6 50.6 

Masculino 536 49.3 49.4 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

30.- Edad: 
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 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

25 a 34 268 24.7 24.7 24.7 

35 a 44 240 22.1 22.1 46.8 

55 y mas 213 19.6 19.6 66.4 

18 a 24 188 17.3 17.3 83.7 

45 a 54 177 16.3 16.3 100.0 

Total 1086 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1087 100.0   

 

 

31.- Escolaridad: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Secundaria 366 33.7 34.1 34.1 

Preparatoria 257 23.6 23.9 58.0 

Primaria 231 21.3 21.5 79.5 

Universidad 178 16.4 16.6 96.1 

Otra 22 2.0 2.0 98.1 

Ninguna 20 1.8 1.9 100.0 

Total 1074 98.8 100.0  

Perdidos Sistema 13 1.2   

Total 1087 100.0   

 

 

32- Ocupación: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Empleado 358 32.9 33.7 33.7 

Hogar 351 32.3 33.1 66.8 

Otra 96 8.8 9.0 75.9 

Pens./Jub. 73 6.7 6.9 82.8 

Comerciante 68 6.3 6.4 89.2 

Estudiante 61 5.6 5.7 94.9 

Profesionista 54 5.0 5.1 100.0 

Total 1061 97.6 100.0  

Perdidos Sistema 26 2.4   

Total 1087 100.0   
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33.- Región: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Norte 383 35.2 38.4 38.4 

Sur 365 33.6 36.6 75.0 

Centro 248 22.8 24.9 99.9 

67.00 1 .1 .1 100.0 

Total 997 91.7 100.0  

Perdidos Sistema 90 8.3   

Total 1087 100.0   

 

CROSSTABS 

  /TABLES=P13 BY P33 P25 P26 P27 P13.1 

  /FORMAT=AVALUE TABLES 

  /CELLS=COUNT 

  /COUNT ROUND CELL. 

 

 

 

 
Tablas de contingencia 
 

 

 

Notas 

Resultados creados 04-JUN-2012 14:53:50 

Comentarios  

Entrada 

Datos 

C:\Users\dgaratachia\Docum

ents\Senado y presidencia 

mayo  IFE\Base mayo 

senado.savIFE (DULCE ) 

1.sav 

Conjunto de datos activo Conjunto_de_datos1 

Filtro <ninguno> 

Peso <ninguno> 

Dividir archivo <ninguno> 

Núm. de filas del archivo de 

trabajo 
1087 
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Tratamiento de los valores 

perdidos 

Definición de los perdidos 

Los valores perdidos 

definidos por el usuario 

serán tratados como 

perdidos. 

Casos utilizados 

Los estadísticos de las 

tablas se basan en todos los 

casos con datos válidos en 

los rangos especificados 

para todas las variables de 

las tablas. 

Sintaxis 

CROSSTABS 

  /TABLES=P13 BY P33 P25 

P26 P27 P13.1 

  /FORMAT=AVALUE 

TABLES 

  /CELLS=COUNT 

  /COUNT ROUND CELL. 

Recursos 

Tiempo de procesador 00:00:00.02 

Tiempo transcurrido 00:00:00.01 

Dimensiones solicitadas 2 

Casillas disponibles 131072 

 

 

[Conjunto_de_datos1] C:\Users\dgaratachia\Documents\Senado y presidencia mayo  IFE\Base mayo 

senado.savIFE (DULCE ) 1.sav 

 

 

 

Resumen del procesamiento de los casos 

 Casos 

Válidos Perdidos Total 

N Porcentaje N Porcentaje N Porcentaje 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? * 33.- 

Región: 

986 90.7% 101 9.3% 1087 100.0% 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? * 25 .-  

¿Es usuario de Facebook? 

464 42.7% 623 57.3% 1087 100.0% 
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13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? * 26.- 

¿Es usuario de Twitter? 

462 42.5% 625 57.5% 1087 100.0% 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? * 27.- 

¿Es usuario de youTube 

463 42.6% 624 57.4% 1087 100.0% 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? * 13.1 

¿En estos momentos que 

tan decidido tiene su voto 

para elegir presidente de la 

republica? 

1013 93.2% 74 6.8% 1087 100.0% 

 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por 

quién  votaría? * 33.- Región: 

Recuento 

 33.- Región: 

Norte Centro Sur 67.00 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? 

Andrés Manuel López 

Obrador 
51 40 95 0 

Enrique Peña Nieto 125 72 100 1 

Josefina Vázquez Mota 104 76 108 0 

Gabriel Quadri De La Torre 4 3 3 0 

Aún no lo define 54 27 38 0 

Ninguno 18 16 14 0 

No declaró 25 6 5 0 

8.00 1 0 0 0 

Total 382 240 363 1 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  

votaría? * 33.- Región: 

Recuento 

 Total 

13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir Andrés Manuel López Obrador 186 
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presidente de la República, ¿por quién  

votaría? 

Enrique Peña Nieto 298 

Josefina Vázquez Mota 288 

Gabriel Quadri De La Torre 10 

Aún no lo define 119 

Ninguno 48 

No declaró 36 

8.00 1 

Total 986 

 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por 

quién  votaría? * 25 .-  ¿Es usuario de Facebook? 

Recuento 

 25 .-  ¿Es usuario de Facebook? Total 

Si No 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? 

Andrés Manuel López 

Obrador 
88 20 108 

Enrique Peña Nieto 108 35 143 

Josefina Vázquez Mota 96 27 123 

Gabriel Quadri De La Torre 10 0 10 

Aún no lo define 31 12 43 

Ninguno 19 3 22 

No declaró 13 2 15 

Total 365 99 464 

 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por 

quién  votaría? * 26.- ¿Es usuario de Twitter? 

Recuento 

 26.- ¿Es usuario de Twitter? Total 

Si No 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? 

Andrés Manuel López 

Obrador 
26 81 107 

Enrique Peña Nieto 33 109 142 

Josefina Vázquez Mota 23 100 123 

Gabriel Quadri De La Torre 0 10 10 

Aún no lo define 18 25 43 

Ninguno 7 15 22 

No declaró 2 13 15 
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Total 109 353 462 

 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por 

quién  votaría? * 27.- ¿Es usuario de youTube 

Recuento 

 27.- ¿Es usuario de youTube Total 

Si No 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? 

Andrés Manuel López 

Obrador 
74 34 108 

Enrique Peña Nieto 84 59 143 

Josefina Vázquez Mota 78 44 122 

Gabriel Quadri De La Torre 9 1 10 

Aún no lo define 29 14 43 

Ninguno 14 8 22 

No declaró 9 6 15 

Total 297 166 463 

 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  

votaría? * 13.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su voto para elegir presidente de la republica? 

Recuento 

 13.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su 

voto para elegir presidente de la republica? 

Muy decidido Nada decidido decidido 

13.- Si hoy fueran las 

elecciones para elegir 

presidente de la República, 

¿por quién  votaría? 

Andrés Manuel López 

Obrador 
88 23 92 

Enrique Peña Nieto 154 27 129 

Josefina Vázquez Mota 111 39 149 

Gabriel Quadri De La Torre 3 2 9 

Aún no lo define 9 75 20 

Ninguno 3 31 7 

No declaró 11 19 11 

8.00 0 1 0 

Total 379 217 417 

 

 

Tabla de contingencia 13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  

votaría? * 13.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su voto para elegir presidente de la republica? 

Recuento 
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 Total 

13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir 

presidente de la República, ¿por quién  

votaría? 

Andrés Manuel López Obrador 203 

Enrique Peña Nieto 310 

Josefina Vázquez Mota 299 

Gabriel Quadri De La Torre 14 

Aún no lo define 104 

Ninguno 41 

No declaró 41 

8.00 1 

Total 1013 

 

 

SAVE OUTFILE='C:\Users\dgaratachia\Documents\IFE MAYO 2012 Senado (Dulce )1\Base mayo '+ 

    'senado.savIFE (DULCE ) 11.sav' 

  /COMPRESSED. 
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Cuestionario 

 
EL IMPARCIAL Sección Electoral:  ______________

Fecha:_______________________                                                                               FOLIO____

Numero de manzana Seccion Electoral___________________________

Buenos días/tardes, mi nombre es___soy entrevistador del periódico EL IMPARCIAL, estamos realizando una 

encuesta sobre preferencias electorales , ¿Podría contestarme unas preguntas?. (15 Mins). GRS.

Entrevistas rechazadas Tr

F1.- ¿Cuenta con credencial de elector vigente? F1

1) Sí                             2) No ( cancelar la entrevista)

F2.-¿Su credencial de elector tiene esta misma dirección? F2

1) Sí                             2) No ( cancelar la entrevista)

1.-Desde su punto de vista, ¿cuál es la principal problemática  Nacional?

1.1 Estatal___________________________ 1.2

1.2 Nacional___________________________ 1.3

2.-¿Qué tan interesado está en los próximos procesos electorales?

1) Mucho    2)Poco     3)Nada 2

3.- Para usted ¿qué es más importante a la hora de decidir su voto?

1) Partido     2) Propuestas  3) La persona( El candidato) 3

4.-¿Simpatiza o milita para algún partido político ? 1) Sí    2) No ( pase a la 6) 4

5.-¿Qué partido?

1) PRI          2)PAN         3)PRD      4)PT      5)Movimiento ciudadano   6) Nueva Alianza 5

7) Partido Verde      8) Ninguno     9) aun no lo decide          10)Ns/Nc

Entrevistador  mostrar tarjeta con  logotipo de partidos políticos (Tarjeta número 1), en la pregunta 6 y 7.

6.-Si hoy fueran las elecciones,  ¿por qué partido votaría para la presidencia de la República?

1) PRI          2)PAN         3)PRD      4)PT      5)Movimiento ciudadano   6) Nueva Alianza 6

7) Partido Verde      8) Ninguno     9) aun no lo decide          10)Ns/Nc

7.- ¿Por cuál partido usted  NO votaría para la presidencia de la República?  7

1) PRI          2)PAN         3)PRD      4)PT      5)Movimiento ciudadano   6) Nueva Alianza 

7) Partido Verde      8) Ninguno     9) aun no lo decide          10)Ns/Nc

Entrevistador  mostrar tarjeta con  logotipo de partidos políticos (Tarjeta número 1), en la pregunta 8 y 9.

8.- Si hoy fueran las elecciones,  ¿por qué partido votaría para Senador por Sonora? 

1) PRI          2)PAN         3)PRD      4)PT      5)Movimiento ciudadano   6) Nueva Alianza 8

7) Partido Verde      8) Ninguno     9) aun no lo decide          10)Ns/Nc

9.- ¿Por cuál partido usted  NO votaría para Senador por Sonora?

1) PRI          2)PAN         3)PRD      4)PT      5)Movimiento ciudadano   6) Nueva Alianza 9

7) Partido Verde      8) Ninguno     9) aun no lo decide          10)Ns/Nc

12.-Conoce o ha escuchado hablar de -Andrés Manuel López Obrador :

Entrevistador comenzar por donde esta sombreado el rote

12.1.-Andrés Manuel López Obrador 1)Sí     2)No 12.1

12.2.- Enrique Peña Nieto 1)Sí     2)No 12.2

12.3.- Josefina Vázquez Mota 1)Sí     2)No 12.3

12.4.- Gabriel Quadri De La Torre 1)Sí     2)No 12.4

Hora 

Presidente de la República

Hora Inicio:_____________                                                             Hora Termino:__________ 

Presidente de la República

Senador
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Cuestionario 
13.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿por quién  votaría?

Entrevistador  mostrar tarjeta con candidatos  y logotipos de partidos que abandera (Tarjeta numero 2)

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define 13

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

13.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su voto para elegir presidente de la republica?

1) Muy decidido    2)Nada decidido       3)decidido

14.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la República, ¿Por cuál  NO votaría?

Entrevistador  mostrar tarjeta con candidatos  y logotipos de partidos que abandera (Tarjeta numero 2)

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define 14

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

15.-¿Quien de los candidatos a la presidencia de la República  considera que está más capacitado para  resolver  …

15.1 El problema de Inseguridad y violencia 15.1

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

15.2 Los problemas Económicos y de generación de empleos  y pobreza 15.2

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

15.3 Avance en aprobación de leyes que necesita el país 15.3

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

15.4 Problemas de aplicación de justicia 15.4

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

15.5 Rezago educativo 15.5

1.-Andrés Manuel López Obrador 3.- Josefina Vázquez Mota 5)Aún no lo define

2.- Enrique Peña Nieto 4.- Gabriel Quadri De La Torre 6)Ninguno   7) No declaró

17.-Conoce o ha escuchado hablar de Francisco De Paula  Burquez Valenzuela  " Pancho Burquez":

17.1) Francisco De Paula  Burquez Valenzuela  " Pancho Burquez" 1)Sí     2)No 17.12

17.2)  Florencio Díaz Armenta  "Chito Dias" 1)Sí     2)No 17.2

17.3) Claudia Artemiza  Pavlovich Arellano / Claudia Pavlovich 1)Sí     2)No 17.3

17.4) Ernesto Gándara Camu " Borrego" 1)Sí     2)No 17.4

17.5) Ana Gabriela Guevara Espinoza / Ana Gabriela Guevara 1)Sí     2)No 17.5

 17.6)Alba Celina Soto Soto 1)Sí     2)No 17.6

17.7) Rafael Coronado Acuña 1)Sí     2)No 17.7

17.8) Concepción Rosario Puebla Romo 1)Sí     2)No 17.8

17.9 ) Alida Maria Parada Cruz 1)Sí     2)No 17.9

17.10 ) Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena 1)Sí     2)No 17.10

18.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿ por que Formula  voraría?

Entrevistador  mostrar tarjeta con candidatos  de las formulas participantes al senado de ola republica por 

Sonora   y  logotipos de partidos que abanderan (Tarjeta numero 3)

1) Francisco Búrquez "Pancho Burquez" / Florencio Díaz Armenta  " Chito Diaz" (PAN) 18

2) Claudia Artemiza Pavlovich Arellano   "Claudia Pavlovich"  /   Ernesto Gándara  Camuo " Borrego" (PRI)

3) Ana Gabriela Guevara /  Alba Selina Soto PT, PRD y Movimiento Ciudadano)

4)  Rafael Coronado Acuña, Concepción Rosario Puebla Romo ( Nueva Alianza)

5) Alida Maria Parada Cruz / Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)

6) Aún no lo decide

7) Ninguno 

8) No declaro

18.1 ¿En estos momentos que tan decidido tiene su voto para elegir senador por Sonora?

1) Muy decidido    2)Nada decidido       3)decidido

Senado por Sonora

Problemáticas y candidatos a la presidencia de la República
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Cuestionario 

19.-Si hoy fueran las elecciones para elegir senadores, ¿ por que Formula  NO voraría?

Entrevistador  mostrar tarjeta con candidatos  de las formulas participantes al senado de ola republica por 

Sonora   y  logotipos de partidos que abanderan (Tarjeta numero 3)

1) Francisco Búrquez/ Florencio Díaz Armenta  (PAN) 19

2) Claudia Pavlovich Arellano     /   Ernesto Gándara  (PRI)

3) Ana Gabriela Guevara /  Alba Selina Soto PT, PRD y Movimiento Ciudadano)

4)  Rafael Coronado Acuña, Concepción Rosario Puebla Romo ( Nueva Alianza)

5) Alida Maria Parada Cruz / Rodolfo Arturo Montes De Oca Mena (PVEM)

6) Aún no lo decide

7) Ninguno 

8) No declaro

20.-¿Cuál considera que debe ser la principal cualidad del próximo Senador?

_______________________________________ 20

21.-¿ Y la menos deseada? ______________________________________ 21

22.-¿Sabe cúal es la principal tarea que realiza un senador? 22

1) Sí   2)No (Pase a la 24)

23.-¿Cúal?______________________________ 23

24 .- ¿Es usuario de Internet? 1)Sí    2)No ( pase a perfil) 24

25 .-  ¿Es usuario de Facebook? 1)Sí    2)No 25

26.- ¿Es usuario de Twitter? 1)Sí    2)No 26

27.- ¿Es usuario de youTube 1)Sí    2)No 27

28.-¿Ha visto publicidad  electoral en las redes sociales? 1)Sí    2)No 28

29.- Sexo:   1)Masculino   2)Femenino 29

30.- Edad:   1)18-24 años     2)25-34     3)35-44     4)45-54     5)55 y más. 30

31.- Escolaridad: 1)Primaria     2)Secundaria     3)Preparatoria     4)Universidad     5)Otra     6)Ninguna 31

32- Ocupación:  1)Empleado   2)Profesionista   3)Hogar   4)Estudiante   5)Comerciante   6)Pens./Jub.   7)Otra     32

Nombre: _______________________________    Tel.________________

Domicilio:_____________________________________________

Colonia ________________________________________

36.--Munucipio ________________________________________

37.- Encuestador ________________________________________

38.-Supervisor ________________________________________

Observaciones ______________________________________________

PERFIL DEL ENTREVISTADO 
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Material de apoyo  
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Candidato a la Presidencia de la República  por:

Andrés Manuel 

López Obrador

“ AMLO”

Aún no lo decide Ninguno

Enrique 

Peña  Nieto

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Gabriel 

Quadri

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Andrés Manuel 

López Obrador

“ AMLO”

Gabriel 

Quadri

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Josefina 

Vásquez  

Mota

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Enrique 

Peña  Nieto

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Aún no lo decide Ninguno

Josefina 

Vásquez  

Mota

Candidato a la Presidencia de la República  por:
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Candidato a la Presidencia de la República  por:

Andrés Manuel 

López Obrador

“ AMLO”

Aún no lo decide Ninguno

Enrique 

Peña  Nieto

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Gabriel 

Quadri

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Josefina 

Vásquez  

Mota

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Andrés Manuel 

López Obrador

“ AMLO”

Gabriel 

Quadri

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Josefina 

Vásquez  

Mota

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Enrique 

Peña  Nieto

Candidato a la Presidencia de la República  por:

Aún no lo decide Ninguno

 
 



74 

 

 



75 

 

 
 



76 

 

 
 

 

 

 



77 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



78 

 

 

CURRICULUM 
 
 

Departamento de  Estadística e Investigación Periódicos Healy 
 

A partir de su creación en 1991 se han realizado diferentes estudios de opinión en los Estados de 
Sonora y Baja California. El  promedio al año de estudios que  se realizan son 51 y abarcan 
diferentes temas de interés. Además de tres estudios de mercado para consumo interno de  
Periódicos Healy al año. 
 
Las metodologías aplicadas son desde entrevistas telefónicas, de campo, puntos de afluencia y 
estudios especializados de 2 a 5 visitas para concluir la encuesta.  
 
Realización de grupos focales sobre diversos campos temáticos.  
 
Los estudios  electorales 
Entre los estudios de preferencias electorales que destacan se encuentran: 

1991: estudios de preferencias electorales en Hermosillo. 
1994: estudios de preferencias electorales en Hermosillo. 
1997: encuesta de preferencias electorales para la gubernatura de Sonora y alcaldía de 
Hermosillo. 
2000: estudio de preferencias electorales para diputados federales y alcalde de Hermosillo. 
2003: encuesta de preferencias electorales para la gubernatura de Sonora y alcaldía de 
Hermosillo. 
2006: estudio de preferencias electorales para diputados federales y alcaldía de Hermosillo. 
2009: estudio de preferencias electorales para diputados federales y alcaldía de Hermosillo, 
Cajeme y Nogales. 
2010: estudio de preferencias electorales alcaldía de Tijuana. 

 

 
________________________________________ 

 
LIC. LOURDES LUGO ZAZUETA 

SUBDIRECTOR EDITORIAL 
 
 
 

________________________________________ 
 
 

LE. DULCE GARATACHIA COLÍN 
COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN Y ESTADÍSTICAS 
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CURRICULUM  VITAE 
 

L.E. Dulce Cristina Garatachía Colín 
 

I.- Datos Generales  

  
Lugar y fecha de nacimiento:  

 Zinacantepec, Edo. de México.  
 29 de noviembre de 1981. 
 CURP: GACD811129MMCRLL07 
 
 Contacto  
 Cel. :( 662)  1 900 280 
  Correo electrónico: lepakka@hotmail.com 
            RFC: GACD811129 KU7 
 
 

II.- Estudios Medio Superior y Superior. 

 
 Medio 
  

Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No.206. 
            Técnica en computación fiscal contable (Titulada) 
            Generación: 1996 –1999 
 Cédula: 4842341 
 Hermosillo, Sonora 
  
 Superior. 

Universidad de Sonora 
 Licenciado en Economía (Titulada) 
            Generación: 1999-2003 
            Hermosillo, Sonora 

  Cédula: 4842341. 
 

Postgrado 
Colegio de Sonora (Colson) 
Especialidad en gestión integral de cuencas  hidrológicas 
Generación: 2006-2007 
Hermosillo, Sonora. 
 
Cursos. 
Centro de Educación y Capacitación para el Desarrollo Sustentable (CECADESU) 
Capacitación para promotores Ambientales. 
México, D.F.  

 
 

mailto:lepakka@hotmail.com
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III.- Experiencia académica. 
 
Elaboración de trabajo de disertación para titulación sobre: “El autoempleo en México, ¿opción de mejor nivel de 
vida o necesidad? 

  
Elaboración de tesina para la titulación de especialidad sobre: “Análisis del consumo  urbano del agua para el año 
2002 en la ciudad de Hermosillo.”  

 
IV.- Experiencia laboral. 
     

Coordinación del Departamento de Investigación de Estadística y Encuestas de Periódicos Healy del 2008 a la 
fecha. En el cual se realizan 144 estudios de opinión  sobre diversos temas,  8 estudios de mercado  anuales, así 
como estudios de preferencias electorales (preferencias electorales para gobernador y alcaldías) en Baja California 
y Sonora. 
  
Elaboración y coordinación de ejecución de un estudio de mercado para determinar los canales de distribución del 
rancho eco turístico San Carlos  de la S. P. R.  El progreso. Propietario Oscar Enrique López Quintana (2008). 

  
Elaboración de estudios de mercado y proyecciones financieras para  “Ferretería y maderería Álvarez”; ubicada en 
la carretera Tras Peninsular, colonia Ejido Gustavo Díaz Ordaz,  municipio de Ensenada. Baja California. 
Propietario Saúl Álvarez Orozco (2008). 
 
Evaluación y estudios de mercado de “Parque de materiales para la vivienda popular”, así como un análisis 
demográfico de la región para diez años con el objeto de marcar tendencias ubicación del posible crecimiento 
urbano. Presidente del consejo de Administración Saúl Álvarez Orozco (2008). 
 
Asistente de investigación en la línea de estudios: “Relaciones México – EUA y migración Centroamérica y su 
tránsito por Sonora; impactos sociales, económicos y culturales en las regiones receptoras y expulsoras”. Marzo– 
agosto 2007. 

 
Prestador de servicios profesionales, “Unión Nacional de Productores de Ganado A.C. (UNPG)”. Enero del 2006 a 
la fecha, elaborando proyectos  productivos, corridas financieras y dando seguimiento a dichos proyectos.  
 
Asistente de Educación Ambiental, en el área prioritaria para la conservación Cuenca del Río San Pedro, Comisión 
Nacional de Áreas Naturales  Protegidas (CONANP). Febrero a diciembre de 2006. 

  
Auxiliar contable  en despacho de C.P.  Eva  Alcántar Monroy  de  enero  de  2003  a enero de  2005. 
 
Administradora  y auxiliar contable  de  tortillería  “La Bronca “. Enero de  2002  a diciembre de 2004. 
 
Elaboración de estudios de  mercado para “La Delicia Michoacana”,  diciembre de 2003. 
 
 

V.- Datos adicionales: 

 Soltera, 30 años. 

 Manejo de programas informáticos:  Word, Excel, Power Point, Internet Explorer, SPSS, Eview.  
 
 
 
Referencias a petición de los interesados. 



81 

 

 

CURRICULUM 
 
 

GRUPO EDITORIAL DE NOROESTE 
 
 
IMPRESORA Y EDITORIAL, S.A. DE C.V. 
RFC  IED 551008 NR2 
GIRO COMERCIAL: Edición de periódico, Imprenta litografía y distribución. 
ACTA CONSTITUTIVA: Escritura publica num. 10169 en la que consta su acta fecha 27 Enero 1987 
notario público Lic. Cesar Tapia Quijada  notario num.58 de a  Cd. de Hermosillo Son. 
Registro publico de comercio num. 966 de fecha 20 Marzo  1982 en la Cd. Hermosillo, Son. 
PODER GENERAL PARA PLEITOS Y COBRANZAS Y ACTOS DE ADMINISTRACION A FAVOR 
DE: Representante legal. CPC Gonzalo Alberto Martínez López,   Escritura Publica 7,162 de fecha 11 
de Enero de 2011  ante notario num. 35 Lic. Maria Luis Lizarraga Garcia en la Cd. De Hermosillo Son. 
 

EL IMPARCIAL   Sufragio Efectivo y mina num. 61 Col. Centro cp. 83000, Hermosillo Son. 

El. 01(662) 213-22-81 
Pag.Web: http://www.elimparcial.com/ 
Circulación Domingo 40,250  lunes a Sábado 33,360 
 

LA I  HERMOSILLO    Sufragio Efectivo y mina num. 61 Col. Centro cp. 83000, Hermosillo Son. 

Circulación  Domingo 27,397  lunes a Sábado 25,490 
 

FRONTERA Vía rápida poniente num. 13483 Col. Veinte de noviembre cp. 22410 Tijuana B.C.  

Tel. 01(66) 4622- 9900  
Circulación Domingo 30,454  lunes a Sábado 30,798 
Pag. Web: http://www.frontera.info/ 
 

CRONICA  Ave. De la patria num.952, Col. Centro Cívico C.P. 21000, Mexicali,B.C. 

Tel. 01,686 557 4801 
Circulación Domingo 19,881 Lunes a Sabado 18,258 
Pag Web: http://www.lacronica.com/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________ 
Lic. Juan Fernando Healy Loera  
Representante Legal 
Impresora y Editorial, S.A. de CV 
 

http://www.elimparcial.com/
http://www.frontera.info/
http://www.lacronica.com/
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HISTORIA 

El Imparcial 
Es el Diario Independiente de Sonora y se publicó por primera vez el 1 de mayo de 1937. Su ideario 
queda plasmado en este pensamiento: “Hacer del periódico un instrumento de odios, de rencores, de 
pasiones o de intereses personales, es negarle su influencia de beneficio social”.  Algunos de sus 
suplementos son Espacios, Tu Boda, Vida Sana Status, Automotor, entre otros. El NSE de sus lectores 
es: 20 %, ABC+; 20 % , C; y, 60 % , D. 

En 1977 EL IMPARCIAL ingresó a la Asociación de Editores de los Estados. La pertenencia a este 
organismo permitió el contacto e intercambio de experiencias, el fortalecimiento de la libertad de 
prensa, la defensa de los derechos inherentes a la actividad periodística y la actualización 
permanente de los medios informativos escritos y gráficos. 

En 1990, EL IMPARCIAL obtuvo por parte del Instituto Verificador de Medios (IVM) de la Cd. de 
México, el reconocimiento por ser el segundo diario de mayor penetración entre los diarios nacionales 
y el primero en el Noroeste del país. 

En los últimos diez años EL IMPARCIAL obtuvo doce premios de la Sociedad Interamericana de 
Prensa, veinte reconocimientos de la Society Newspaper Design, además de varias menciones a nivel 
nacional y regional por sus trabajos periodísticos 

La Crónica 

Posicionado como el Diario Independiente de Baja California, La Crónica nace el 7 de noviembre de 
1990 y forma parte del grupo Editores del Noroeste, S.A. de C.V. que incluye a los periódicos El 
Imparcial, de Sonora y Frontera de Tijuana, Baja California. 
Desde su nacimiento LA CRÓNICA forma parte de la Asociación de Editores de los Estados. 
Posteriormente se incorpora a la Sociedad Interamericana de Prensa y a Socios de las Américas, 
organismos que luchan por el fortalecimiento de la libertad de prensa y la defensa de los derechos 
inherentes a la actividad periodística, lo que además le ha permitido el contacto e intercambio de 
experiencias, así como la actualización y capacitación permanente de su personal. 
Su vasta gama de suplementos incluye las ediciones mensuales como Espacios, Status, Vida Sana, 
¿Dónde y que estudiar?, Agrobaja, asi como Torneo de Golf, Guía Universitaria, Turístico Snow Birds 
(encarte USA), Fiestas del Sol, Cachanillas destacados en el mundo, Ahorro de energía, Regreso a 
clases, Águilas de Mexicali, entre otros.  La distribución de sus lectores por NSE es: 39 %, ABC+, 21 
%, C; y 40 %, D. 

Frontera 

El diario de Tijuana, nació el 25 de Julio de 1999, y se reunió a sus periódicos hermanos El Imparcial 
en Hermosillo, La Crónica en Mexicali Baja California. 

El principal objetivo de Frontera, es brindar a la comunidad de Tijuana y a la de toda la región, una 
información útil, confiable y oportuna, de carácter primordialmente regional y local, pero que a la vez 
ofrezca una visión nacional e internacional, al elaborar un periodismo imparcial, precursor de los 
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valores de la comunidad, que construya y no destruya, que tenga como eje de operación la verdad, 
honestidad e integridad. La composición de su público por NSE es 41 % ABC+; 20 % C; y, 39 % en 
D. 

Vida Sana, Espacios y Automotor son los suplementos que encabezan su nutrida oferta de 
semanarios, anuarios y mensuales, que en total suman 40 ediciones a lo largo del año. 
 

La i 

Es un periódico tabloide a todo color que narra los sucesos más importantes de la localidad, el país y 
el mundo, tal y como suceden. 

La “i”  no toma posturas ni narra acontecimientos políticos, a menos que éstos sean de gran interés 
para el público, como las elecciones o un atentado. 

Está diseñado para la lectura rápida y ágil (20 minutos) con notas completas pero breves y concisas, 
abarcando temas de interés para el segmento medio bajo y popular: nota policíaca, espectáculos y 
farándula, deportes y noticias de la comunidad. 

 

CLIENTES IMPORTANTES 

CASA LEY, S.A. DE C.V. 
DISTRIBUIDORES LIVERPOOL, S.A. DE C.V. 
COMERCIAL VH. S.A. DE C.V. 
COMERCIAL MEXICANA, S.A. DE C.V. 
TIENDAS SORIANA, S.A .DE C.V. 
RADIOMOVIL DIPSA, S.A. DE C.V. 
COPPEL, S.A. DE C.V. 
TELEFONOS DE MEXICO, S.A. DE C.V. 
GENERAL MOTORS DE MEXICO, S. DE R.L. DE C.V. 
FORD MOTOR COMPANY, S.A DE C.V. 
BANCO NACIONAL DE MEXICO 
BBVA BANCOMER, S.A.  
DISTRIBUDORES TOYOTA, A.C. 
SOCIEDAD DE LA PUB.DIST.CHRYSLER, S.C. 
SOCIEDAD DE LA PUB.DIST.MITSUBISHI, S.C. 
BANCO MERCANTIL DEL NORTE, S.A.  
HONDA DE MEXICO, S.A. DE C.V.  
NISSAN MEXICANA, S.A. DE C.V. , ETC. 
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ALGUNAS AGENCIAS CON LAS QUE LABORAMOS 

MEDIA PLANNING, S.A. DE C.V. 
WORLDWIDE MEDIACOM MEXICO S.A. DE C.V. 
ARENA COMMUNICATION, S.A. DE C.V.  
CONTROL MEDIA, S.A. DE C.V. 
BBDO MEXICO, S.A. DE C.V. 
MCCANN ERICKSSON, S.A. DE C.V. 
VERTICE.COM 
STARCOM WORLDWIDE 
MEDIACOM 
CARAT MEXICANA, S.A. DE C.V.  
ETC. 

 

 

 

 

_________________________________ 
Lic. Juan Fernando Healy Loera 
Representante Legal 
Impresora y Editorial, S.A. de C.V. 

 
 
 
 


